#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-02-11

Timestamps are in GMT/BST.

[3:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[3:24] <Trisemigistus> ping
[3:31] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[4:24] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[5:04] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[5:04] <jeem9157> hey
[5:04] <rightsforppl> Hi
[5:05] <rightsforppl> I still seem to have a perfect connection to you
[5:06] <jeem9157> on my laptop
[5:06] <rightsforppl> Every person who's in america
[5:06] <rightsforppl> Has a 5 bar connection to me
[5:18] <rightsforppl> cya, I have to go to school
[5:18] <jeem9157> cya
[5:18] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[5:21] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[5:31] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[5:38] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[5:38] <jeem9157> hey
[5:38] <Peppy2006> Howdy Jeem
[5:49] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[5:49] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[5:54] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[5:54] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[5:59] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[6:03] <Peppy2006> JEEEEEEM
[6:03] <Peppy2006> Left.
[6:03] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[7:59] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[8:17] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[8:17] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[8:47] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[8:47] <jeem9157> hey
[8:47] <Peppy2006> Well hello again, Mr. Jeem
[8:57] <Peppy2006> Hm
[8:57] <Peppy2006> TO CIV 4!!!
[8:57] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:09] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[9:09] <jeem9157> hey
[9:09] <gvhf> Hey
[9:19] * gvhf was kicked from #main by Server
[9:19] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[9:23] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[10:59] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[11:09] * gvhf was kicked from #main by Server
[11:09] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[11:14] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:24] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[11:25] <gvhf> Hi
[11:25] <Peppy2006> Howdy gvhf!
[11:26] <gvhf> Lol Im still in a cage :P
[11:26] <Peppy2006> A cage where?
[11:26] <gvhf> On ice XD
[11:26] <Peppy2006> Oh. lol
[11:27] <gvhf> I was fighting rights in king of the hill and we got put in a cage
[11:27] <Peppy2006> Sweet. :P
[11:28] <gvhf> Ok gtg bye lol
[11:29] <Peppy2006> Bye! :D
[11:29] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[11:41] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[11:41] <Peppy2006> Robbehh
[11:44] <roberestarkk> Ahoy!
[11:44] <Peppy2006> I don't think I sent you any mail today...
[11:45] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[11:46] <roberestarkk> lol, that may be, but since I didn't clear your last mail, I got the notification anyway =P
[11:46] <Peppy2006> lol
[11:46] <roberestarkk> brb
[11:46] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[11:46] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[11:47] * lellouch (lellouch@lellouch) has joined #main
[11:47] <Regox> Welcome lellouch
[11:47] <roberestarkk> lel!
[11:48] <roberestarkk> finally
[11:48] <roberestarkk> now people will stop saying lel instead of lol!
[11:48] <Peppy2006> lol
[11:48] <lellouch> sup bitches
[11:48] <Peppy2006> Welcome, Lel
[11:48] <roberestarkk> welcome back lulu
[11:48] <Peppy2006> Or rather, welcome back.
[11:49] <roberestarkk> You should totally join the Conclave of Shadows!
[11:49] <lellouch> i dont know
[11:49] <lellouch> im a pretty nice guy
[11:49] <roberestarkk> gwan!
[11:49] <roberestarkk> hey, the Conclave are the good guys
[11:49] <lellouch> there are books now?
[11:49] <roberestarkk> yup
[11:50] <lellouch> awww i only have 100 doru
[11:50] <lellouch> i used to have 4 gs
[11:50] <roberestarkk> lol
[11:50] <lellouch> is everything legit?
[11:51] <roberestarkk> define: everything
[11:51] <lellouch> spawn
[11:51] <roberestarkk> no
[11:51] <lellouch> wow small glass
[11:51] <Peppy2006> lol
[11:51] <roberestarkk> everything except the beach/resort/thing is player made
[11:51] <lellouch> they are like thin and s**t
[11:51] <roberestarkk> oh and the giant market thing
[11:52] <lellouch> where do i need to go for some land
[11:52] <roberestarkk> and I doubt the statues are legit either
[11:52] <roberestarkk> join the Conclave!
[11:52] <lellouch> ./ undeground fortress
[11:52] <roberestarkk> we have land!
[11:52] <roberestarkk> we have that too
[11:52] <lellouch> i want my own
[11:52] <roberestarkk> lol
[11:52] <lellouch> lava fortress
[11:52] <roberestarkk> http://midkemia.wikia.com/wiki/Conclave_of_Shadows
[11:53] <roberestarkk> see, good guys!
[11:53] <roberestarkk> P.S. you can click links from inside MC now
[11:53] <lellouch> but shadows
[11:53] <roberestarkk> Shadows are just as good a place to hide for good guys as they are for bad guys
[11:53] <lellouch> like the assasins?
[11:53] <lellouch> who we fighting?
[11:54] <roberestarkk> Peppy
[11:54] <Peppy2006> !?
[11:54] <roberestarkk> Hahaha just kidding
[11:54] <lellouch> that mothertrucker
[11:54] <Peppy2006> THE FUCK YOU ARE
[11:54] <lellouch> oooh mysterious hole
[11:54] <lellouch> sounds like that public bathroom i went too
[11:54] <roberestarkk> No, we tend not to fight people. We're the secret police/ inquisiton
[11:55] <Peppy2006> Don't stick anything of yours in a mysterious hole.
[11:55] <roberestarkk> inquisition*
[11:55] <Peppy2006> That's how you get diseases.
[11:55] <roberestarkk> we break into people's houses and check all their stuff to make sure they aren't cheating
[11:55] <Peppy2006> Yes.
[11:55] <lellouch> oh can i be the assasins guild branch
[11:55] <roberestarkk> sure
[11:56] <lellouch> illl need a lava temple
[11:56] <roberestarkk> I can kit you out with the latest and greatest in CoS Inquisitor gear and you can get to work
[11:56] <lellouch> aka fortress
[11:56] <lellouch> which train do i take?
[11:56] <roberestarkk> and once Purd and I start work on the CoS fortress, we'll set aside a place for you
[11:56] <roberestarkk> the Conclave has no train service
[11:56] <lellouch> probly for the best
[11:56] <roberestarkk> mmm
[11:56] <roberestarkk> but we're not far from spawn
[11:56] <roberestarkk> by boat
[11:57] <lellouch> "sign"secret train place to conclave of shadows
[11:57] <roberestarkk> you could see us on the map were it not broken
[11:57] <roberestarkk> Hah
[11:57] <roberestarkk> actually
[11:57] <roberestarkk> not such a bad idea
[11:57] <lellouch> train leads them to lava
[11:57] <roberestarkk> I could hide one in the station somewhere
[11:57] <lellouch> and harvests their gear
[11:58] <lellouch> do i just head to the dots on the map
[11:58] <roberestarkk> map?
[11:58] <roberestarkk> nope
[11:58] <roberestarkk> dunno what they are
[11:58] <roberestarkk> hmmnkay
[11:59] <roberestarkk> think yourself up a title
[11:59] <lellouch> dragoon
[11:59] <lellouch> nice
[11:59] <lellouch> nice diggs
[11:59] <roberestarkk> The title of the head of the Assassin Corps is "Dragoon" then!
[11:59] <lellouch> love the parapet system
[11:59] <roberestarkk> and ty, it's the Conclave barracks
[12:00] <lellouch> wall needs modifications
[12:00] <lellouch> gravel centre with lava on top
[12:00] <roberestarkk> lol
[12:00] <lellouch> so when tehy dig tru tehy get burnt
[12:00] <lellouch> and thick
[12:01] <lellouch> and low
[12:01] <lellouch> so tehy cant dig under
[12:01] <roberestarkk> true
[12:01] <roberestarkk> but they can't do that anyway
[12:01] <roberestarkk> come in...
[12:01] <roberestarkk> here's your free CoS Inquisitor Gear
[12:01] <lellouch> why the pick glow?
[12:01] <lellouch> and thanks
[12:02] <roberestarkk> don't forget, you need at least 1 arrow in your inventory for the bow's infinity enchantment to work
[12:02] <roberestarkk> and the glow means it's enchanted
[12:02] <lellouch> enchantment
[12:02] <lellouch> U SAID THIS WAS VANILLA
[12:02] <roberestarkk> lol
[12:02] <roberestarkk> like I said
[12:02] <Peppy2006> This IS vanilla
[12:02] <roberestarkk> a whole new game
[12:02] <roberestarkk> shows what you miss in 6 months
[12:02] <lellouch> true
[12:02] <roberestarkk> I expect you'll have not seen a wither then?
[12:03] <Peppy2006> lol
[12:03] <Peppy2006> Or Enderman?
[12:03] <lellouch> no
[12:03] <roberestarkk> =P
[12:03] <lellouch> fone
[12:03] <Peppy2006> Or Enderdragon
[12:03] <lellouch> afk
[12:03] <lellouch> yeah enderman
[12:03] <roberestarkk> lulu, if you go afk, type /afk
[12:03] <roberestarkk> but don't do it for longer than 10 minutes, or you get auto-kicked
[12:03] <Peppy2006> By Rob
[12:03] <roberestarkk> lol
[12:04] <lellouch> back
[12:04] <roberestarkk> oh right, the underground fortress
[12:04] <roberestarkk> this is the latest thing I've been working on, but I cba to keep going, so feel free to have it
[12:04] <lellouch> nice
[12:05] <lellouch> i will
[12:05] <roberestarkk> be careful though
[12:05] <lellouch> its beutifull
[12:05] <roberestarkk> it's not well lit enough for mobs not to spawn
[12:05] <lellouch> crap
[12:05] <roberestarkk> yeah
[12:05] <roberestarkk> but they only do it in certain places
[12:05] <lellouch> gunna need more glowstone
[12:05] <roberestarkk> so a few more lights and it should be fine
[12:06] <lellouch> how far underground are we?
[12:06] <roberestarkk> there's plenty in The End, because SOMEONE terraformed a large chunk to be made out of glowstone
[12:06] <roberestarkk> and if you press F3 and look for the value to the right of "y:"
[12:06] <roberestarkk> it will tell you
[12:06] <Peppy2006> Yes, yes I did.
[12:06] <roberestarkk> this level is 24 blocks above the very bottom of the map
[12:07] <roberestarkk> lol
[12:07] <roberestarkk> ooh cannisee?!
[12:07] <Peppy2006> Yes
[12:07] <lellouch> HES PREPARING FOR WAr!
[12:07] <lellouch> WE MUST KEEP THE PEACE
[12:07] <Peppy2006> You'll like it because it's symmetrical, and such
[12:07] <roberestarkk> Peppy is always preparing for war
[12:07] <lellouch> gets tnt
[12:07] <roberestarkk> except when he's waging it
[12:08] <roberestarkk> interesting
[12:08] <lellouch> where does one get glowstone
[12:08] <roberestarkk> The End
[12:08] <roberestarkk> oh I don't have a portal
[12:08] <Peppy2006> Or the Nether
[12:08] <lellouch> the nether...
[12:08] <roberestarkk> do /sethome, then /spawn
[12:08] <roberestarkk> then go out the building and take the first path to the right
[12:08] <roberestarkk> there should be an end portal to the right of the path somewhere
[12:09] <roberestarkk> and normally the nether, yes... But Peppy recently terraformed the End to have quite alot of glowsto
[12:09] <roberestarkk> ne in it
[12:09] <lellouch> whats teh end?
[12:09] <roberestarkk> glowstone, endstone, obsidian, endermen and
[12:09] <roberestarkk> thanks to peppy, a giant crater full of water
[12:10] <lellouch> he rob im pooing on ur statue
[12:10] <roberestarkk> D=
[12:10] <roberestarkk> c'mere
[12:10] <roberestarkk> dis way!
[12:11] <roberestarkk> my directions were wrong, my apologies
[12:11] <roberestarkk> this here portal
[12:11] <lellouch> wtf
[12:11] <roberestarkk> voila
[12:11] <roberestarkk> glowstone
[12:12] <roberestarkk> also, keep in mind, the nether and the end are (supposed to be) reset every 2 weeks(or months I forg
[12:12] <roberestarkk> et whic) so don't build here
[12:12] <lellouch> im gunna work on teh base
[12:13] <roberestarkk> okie
[12:13] <roberestarkk> did you /sethome?
[12:13] <lellouch> ya
[12:13] <roberestarkk> tower of random sayings and shit like that so yeah...
[12:14] <lellouch> LMFAO
[12:14] <roberestarkk> Hitler did Nothing wrong?
[12:14] <Peppy2006> And the burning cross to ward off the evil tall black things.
[12:14] <roberestarkk> i was so mad today i hit my wife
[12:14] <Peppy2006> Then look at the sign under it
[12:14] <Peppy2006> XD
[12:14] <roberestarkk> HAH
[12:15] <roberestarkk> wait i don't have a wife
[12:15] <lellouch> hasnt came in the post yet?
[12:15] <roberestarkk> ?
[12:15] <roberestarkk> oic
[12:16] <roberestarkk> in all due fairness to mail order brides, there are some lookers among them
[12:16] <lellouch> well yeah
[12:16] <roberestarkk> I think there's a certain enderman who doesn't like you
[12:16] <lellouch> yeah run away u black bitch
[12:16] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[12:16] <Peppy2006> Burn a cross in it's front yard, that's what I did.
[12:16] <roberestarkk> you can tell them apart because they are the screaming ones
[12:16] <lellouch> wow
[12:16] <lellouch> i thought u were a yankee
[12:17] <Peppy2006> I am
[12:17] <Peppy2006> According to you Aussies all Americans are Yanks. :P
[12:17] <roberestarkk> well yeah
[12:17] <roberestarkk> Yank is a slang term for an American
[12:17] <lellouch> a northen one
[12:17] <Peppy2006> In America it's slang for Northern American. lol
[12:17] <roberestarkk> Ah
[12:18] <lellouch> a racist pieace of inbred filth is what we call a southern one
[12:18] <roberestarkk> When I say America, I mean North America
[12:18] <lellouch> the real america
[12:18] <roberestarkk> I usually refer to South America by each individual country
[12:18] <roberestarkk> wait...
[12:19] <roberestarkk> South America isn't a racist piece of inbred filth...
[12:19] <roberestarkk> it's a lovely place
[12:19] <lellouch> i got it mixwed up with south africa ^^
[12:19] <roberestarkk> Full of hot Hispanic women and sleazy Hispanic men
[12:19] <roberestarkk> aaah okay
[12:19] <lellouch> whatever teh falklands are ours bitches!
[12:19] <roberestarkk> Wait... South Africa is a pretty cool place, I know people from there
[12:19] <roberestarkk> they are nice
[12:20] <lellouch> yeah but you are white
[12:20] <roberestarkk> ah true
[12:21] <lellouch> 7 stacks of glowstone should be enough
[12:21] <roberestarkk> wait... so are you!
[12:21] <lellouch> partly
[12:21] <lellouch> im part aboriginal
[12:22] <roberestarkk> aaah
[12:22] <roberestarkk> Congratulations on your one promotion and 2 demotions btw
[12:22] <lellouch> thats fine
[12:22] <lellouch> i dont know what to do with the power anyway
[12:23] <Peppy2006> Order people killed.
[12:23] <lellouch> meh ill do it myslf
[12:23] <roberestarkk> He is the only Assassin currently in the Conclave
[12:23] <lellouch> im torn between stile and practicality
[12:23] <roberestarkk> he can hire others of course
[12:24] <lellouch> style
[12:24] <roberestarkk> in what way?
[12:24] <lellouch> im gunna need to set up a recruiting booth when im dont with the conclave
[12:24] <roberestarkk> oh also, there are carrots and potatoes now
[12:24] <lellouch> well i was gunna but lava in a circle under the floor instead of glowstone
[12:24] <roberestarkk> when you're dont with the conclave?
[12:25] <lellouch> done as in finished building
[12:25] <roberestarkk> aah
[12:25] <roberestarkk> Assassins are recruited at booths now?
[12:25] <lellouch> if the military can do it SO CAN I
[12:25] <roberestarkk> =P
[12:26] <lellouch> im gunna have "unlce sam needs you"
[12:26] <lellouch> with the white guy pionting
[12:26] <roberestarkk> It's funny because quite a few people actually know my name is Sam
[12:27] <lellouch> im gunna need to build a farmstead above the convlave
[12:27] <lellouch> u know as cover
[12:27] <roberestarkk> errrr
[12:27] <roberestarkk> okay... but that hole there is almost directly under the barracks
[12:27] <lellouch> no worries
[12:28] <lellouch> ill build a farm to the side
[12:28] <lellouch> "i need wool for my old stle churh"
[12:28] <lellouch> remeber from classic
[12:28] <roberestarkk> Haha
[12:28] <lellouch> i loved that place
[12:28] <roberestarkk> remember our first castle from Ryuzaki's Freebuild of Fun server?
[12:29] <lellouch> it was so shit
[12:29] <roberestarkk> it's still there =P
[12:29] <lellouch> i had a place under your house
[12:29] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:29] <lellouch> which was black and red id just seen v for vendeta
[12:29] <roberestarkk> Haha, that's still there too
[12:34] <lellouch> hows the battleship going?
[12:35] <roberestarkk> who?
[12:35] <lellouch> peppy
[12:35] <roberestarkk> ah
[12:36] <roberestarkk> mine is doing fine, thanks for asking
[12:36] <lellouch> didnt know u had one
[12:36] <roberestarkk> cwp is building it for me
[12:36] <lellouch> payed labor
[12:36] <roberestarkk> I'm not paying him!
[12:39] <roberestarkk> that sounded worse than it is
[12:39] <lellouch> ?
[12:40] <roberestarkk> the bit where I said "I'm not paying him!"
[12:40] <Regox> IHORD is just down the street
[12:40] <lellouch> lol
[12:40] <roberestarkk> down the street from where?
[12:40] <roberestarkk> Everywhere!
[12:41] <roberestarkk> it's a very successful international chain of slave-labour based brothels!
[12:41] <lellouch> wow
[12:41] <roberestarkk> NB: Slave-labour = tonu.
[12:41] <lellouch> i think i made it look better
[12:41] <roberestarkk> ^^
[12:41] <lellouch> i thought glowstone would make it worse
[12:42] <roberestarkk> people can't get up into here without flying
[12:42] <lellouch> why?
[12:42] <roberestarkk> or jumping off the staircase
[12:42] <roberestarkk> because the maximum jump height without resorting to beacon magic is 1 block
[12:43] <lellouch> what did u think?
[12:43] <roberestarkk> s'mere?
[12:43] <roberestarkk> c'mere*
[12:43] <roberestarkk> see how inconvenient it is tog et here?
[12:43] <roberestarkk> to get*
[12:43] <roberestarkk> and Ahoy denny-chan
[12:44] <roberestarkk> does this mean the map works again?
[12:44] <roberestarkk> no
[12:44] <roberestarkk> how are you on there?
[12:44] <roberestarkk> oh it's on earth now
[12:44] <Regox> Hey denar
[12:44] <Regox> *dengar
[12:44] <roberestarkk> also
[12:44] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[12:44] <Regox> Says dengar serverside
[12:44] <Regox> Hey tay
[12:45] <taylaahjanee> Hey
[12:45] <roberestarkk> yes, 1 moment please
[12:45] <lellouch> got wood rob?
[12:46] <roberestarkk> I am in creative mode, I have all the things
[12:46] <roberestarkk> yeah, I think Hall disabled that
[12:46] <lellouch> wb peppt
[12:46] <Peppy2006> Thanks Lulu!
[12:47] <roberestarkk> well that failed
[12:47] <Regox> Says rob
[12:47] <roberestarkk> damn
[12:48] <roberestarkk> sigh
[12:48] <Peppy2006> Give up, Rob.
[12:48] <roberestarkk> NO
[12:49] <roberestarkk> hmmn, it should be working... Hall must have enabled a higher level of security
[12:49] <roberestarkk> oh well
[12:49] <roberestarkk> yes, it means you cannot change your name
[12:49] <roberestarkk> unless he's enabled login...
[12:49] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:49] <rightsforppl> Hi
[12:50] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:50] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:50] <rightsforppl> wcb
[12:50] <roberestarkk> heh
[12:50] <roberestarkk> Hall should enable Webregister
[12:50] <rightsforppl> Yes
[12:50] <roberestarkk> also, y u no just come online?
[12:50] <rightsforppl> with ips always changing
[12:51] <roberestarkk> Hyperium or HyperTech?
[12:51] <rightsforppl> both I guess
[12:51] <roberestarkk> where's that?
[12:51] <rightsforppl> Why not add both?
[12:52] <rightsforppl> and why is the tekkit server online?
[12:52] <roberestarkk> this has replaced it
[12:52] <roberestarkk> and is it?
[12:52] <roberestarkk> I don't think it is
[12:52] <rightsforppl> yes
[12:52] <Regox> Because experiments ppl
[12:52] <rightsforppl> It is
[12:52] <roberestarkk> it's probably Regox's planes server
[12:52] <rightsforppl> oh
[12:52] <Peppy2006> FB001 "Marauder" finished
[12:52] <Regox> Experiments which are currently fail due to me being fail at modpacks
[12:53] <roberestarkk> interdasting
[12:53] <roberestarkk> which end is the front?
[12:53] <lellouch> THATS WHAT SHE SAID
[12:53] <Peppy2006> This
[12:53] <roberestarkk> ah
[12:53] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:53] <Regox> Ship?
[12:53] <rightsforppl> wcb
[12:53] <Hyperaxe1> I was always here
[12:53] <Hyperaxe1> fyi c:
[12:53] <roberestarkk> why is the map not loading properly?
[12:54] <lellouch> rob what steh elaborate redstone uder teh floor?
[12:54] <rightsforppl> You weren't physically here
[12:54] <Hyperaxe1> exactly
[12:54] <Regox> So what's the "Marauder"?
[12:54] <Hyperaxe1> ah
[12:54] <rightsforppl> just sort of mentally
[12:54] <Peppy2006> My Gunship. lol
[12:54] <Hyperaxe1> who is this lellouch person
[12:54] <roberestarkk> oh, that's the leftovers of a redstone door
[12:54] <Hyperaxe1> I have never seen them before :|
[12:54] <rightsforppl> A trusted member
[12:54] <roberestarkk> you can remoof it
[12:54] <Regox> Ocean ship, land or air?
[12:54] <roberestarkk> air
[12:54] <Peppy2006> Air!
[12:54] <Peppy2006> Completely controllable from the cockpit.
[12:54] <Hyperaxe1> "Peppy has teleportation disabled."
[12:54] <Hyperaxe1> ergh
[12:54] <roberestarkk> use /tpo!
[12:54] <Hyperaxe1> mod<
[12:54] <Peppy2006> With an adjustable range center cannon
[12:55] <Hyperaxe1> indeed
[12:55] <Regox> Wait peppy
[12:55] <Hyperaxe1> friggin
[12:55] <Hyperaxe1> mod powers(tm)
[12:55] <roberestarkk> <3
[12:55] <Regox> Does it fire out the front?
[12:55] <Peppy2006> Yes.
[12:55] <Hyperaxe1> can only ban online players :(
[12:55] <rightsforppl> Mod powers ™
[12:55] <Regox> Have you been reading HG Wells?
[12:55] <roberestarkk> you should get Dengar to come online
[12:55] <Peppy2006> No
[12:55] <Peppy2006> lol
[12:55] <Hyperaxe1> he's not home yet
[12:55] <Hyperaxe1> >:)
[12:55] <roberestarkk> pff
[12:55] <Peppy2006> But Robbeh
[12:55] <Peppy2006> Watch this
[12:56] <roberestarkk> spiffeh
[12:56] <rightsforppl> I want to watch
[12:56] <Hyperaxe1> from brambleshaw apparently
[12:56] <roberestarkk> ?
[12:56] <Peppy2006> Now it's reloaded
[12:56] <Peppy2006> And watch again
[12:56] <rightsforppl> lemme watch
[12:56] <roberestarkk> O.o
[12:57] <rightsforppl> Peppy, can you summon me?
[12:57] <Peppy2006> What?
[12:57] <Hyperaxe1> hm
[12:57] <Hyperaxe1> yes
[12:57] <Peppy2006> Whatchu O.o'ing about Robbeh?
[12:57] <roberestarkk> it's spiffeh
[12:57] <Peppy2006> Oh, and I can fire the left and right wings simultaneously, or seperately
[12:58] <rightsforppl> I want to see
[12:58] <Regox> Haven't you been to the bunker before?
[12:58] <Hyperaxe1> quite possibly
[12:58] <Hyperaxe1> I was trying to get to peppy
[12:58] <roberestarkk> Hyper, do you know the coords of Hyperium?
[12:58] <Hyperaxe1> c:
[12:58] <Hyperaxe1> no
[12:58] <Regox> Not even close
[12:58] <Hyperaxe1> I had them written down at hyperium
[12:58] <Hyperaxe1> but I'm not there
[12:58] <Hyperaxe1> although
[12:58] <roberestarkk> wait... have I been there before?
[12:58] <Hyperaxe1> I have the coordinates of Two House Village
[12:58] <Hyperaxe1> mushroom island
[12:58] <roberestarkk> is it that oil rig thing?
[12:59] <Hyperaxe1> huge
[12:59] <Hyperaxe1> yes
[12:59] <Hyperaxe1> that's close to it
[12:59] <roberestarkk> oh I know where that is
[12:59] <Regox> That's near here
[12:59] <Hyperaxe1> it's the island with the whole
[12:59] <Regox> Bit of a swim
[12:59] <Hyperaxe1> lack of water moat
[12:59] <Hyperaxe1> I brought my boat
[12:59] <Regox> I think it's thataway
[12:59] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[13:00] <Hyperaxe1> hey tassam
[13:00] <tassam380> Hello!
[13:00] <rightsforppl> Hi Sam
[13:00] <Hyperaxe1> danke
[13:00] <Peppy2006> So how many you wanna buy Robbeh?!
[13:00] <roberestarkk> oh none thanks
[13:00] <Hyperaxe1> :O
[13:00] <rightsforppl> How exactly do you spell Ulessess' name
[13:00] <Peppy2006> Ulysses
[13:00] <Hyperaxe1> cobblestone pyramid...
[13:00] <roberestarkk> Ulysses?
[13:00] <tassam380> Well, My internet now works without ethernet down the hallway...
[13:00] <Hyperaxe1> sand lol...
[13:00] <Hyperaxe1> interesting
[13:01] <rightsforppl> Odyseus in roman
[13:01] <rightsforppl> or greek
[13:01] <rightsforppl> idk\
[13:01] <tassam380> Crawled into the roof and strategically placed an extender... :P
[13:01] <Peppy2006> No no no
[13:01] <Peppy2006> Odysseus is Greek
[13:01] <roberestarkk> Hyper, did you mean Kashmir?
[13:01] <Hyperaxe1> no
[13:01] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[13:01] <Hyperaxe1> I meant Hyperium
[13:01] <tassam380> Ulysses is a Motorbike Club in Tassie with the motto...
[13:01] <Hyperaxe1> hey roy
[13:01] <King_Roy> why hello there
[13:01] <tassam380> "Grow old Disgracefully"
[13:01] <Peppy2006> Ulysses is the damn dirty Roman's stolen version of him.
[13:01] <roberestarkk> you're heading for Kashmir
[13:01] <Hyperaxe1> :|
[13:01] <rightsforppl> I spelt 5 different versions in my english homeowrk
[13:01] <Regox> I can get you grid coords of oil rig if you want
[13:01] <taylaahjanee> .
[13:01] <Hyperaxe1> well
[13:01] <rightsforppl> *homework
[13:01] <Hyperaxe1> that's pretty awkward
[13:01] <Hyperaxe1> I'll just
[13:01] <Hyperaxe1> stop
[13:02] <roberestarkk> do it reg
[13:02] <roberestarkk> gogogogo
[13:02] <Regox> Checking
[13:02] <Hyperaxe1> ah
[13:02] <roberestarkk> I'd find it on the map, but it's broken
[13:02] <Hyperaxe1> I'll pass by kashmir
[13:02] <rightsforppl> I think I even spelled it as Uleces ones
[13:02] <rightsforppl> *once
[13:02] <Peppy2006> Oh dear lord
[13:02] <tassam380> Ummmm.... Fan is speeding up to liftoff speeds. Maybe be back...
[13:02] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[13:02] <Hyperaxe1> the hottest my GPU has gotten to is only 79 degrees :)
[13:02] <rightsforppl> why must greek names be so hard to pronounce
[13:02] <rightsforppl> and spell
[13:02] <Hyperaxe1> because greece
[13:03] <roberestarkk> Ulysses isn't hard to spell
[13:03] <rightsforppl> Odyseaus
[13:03] <rightsforppl> Hercules
[13:03] <roberestarkk> Odysseus
[13:03] <Hyperaxe1> hercules isn't hard
[13:03] <roberestarkk> hercules
[13:03] <roberestarkk> simple
[13:03] <rightsforppl> I know
[13:03] <rightsforppl> but now
[13:03] <rightsforppl> Pronouce it
[13:03] <Hyperaxe1> her-cu-lees
[13:03] <Hyperaxe1> basically
[13:03] <Hyperaxe1> well that's how I've pronounced it :/
[13:04] <rightsforppl> I meant for ulysses
[13:04] <Hyperaxe1> ah
[13:04] <Peppy2006> Robert E. Lee
[13:04] <Hyperaxe1> *awkward pause*
[13:04] <roberestarkk> I am now flying directly above Hyper's course
[13:04] <rightsforppl> see what I mean?
[13:04] <Hyperaxe1> into the sun
[13:04] <Regox> -2940 1408 is the nearest one to my house
[13:04] <roberestarkk> I see him!
[13:04] <Hyperaxe1> ah
[13:04] <Hyperaxe1> a wild rob
[13:04] <lellouch> rob can u build a killing system for me
[13:04] <roberestarkk> ?
[13:04] <Hyperaxe1> mob grinders aren't allowed :)
[13:04] <rightsforppl> and Polythenus
[13:04] <roberestarkk> killing what?
[13:04] <rightsforppl> or Phenus
[13:04] <lellouch> for teh conclave
[13:05] <lellouch> people
[13:05] <Regox> After that, there's 2 west of it
[13:05] <Regox> Past that, I cannae help you
[13:05] <Hyperaxe1> boe said that it was a good 3 day ride from spawn
[13:05] <roberestarkk> if only the map worked
[13:05] <Hyperaxe1> ^
[13:06] <Regox> Yeah well
[13:06] <Regox> It doesn't
[13:06] <roberestarkk> -2192 65 2161
[13:06] <roberestarkk> woops
[13:07] <Regox> Weird that it only loads that small piece of map
[13:07] <Hyperaxe1> yes
[13:07] <roberestarkk> yeah, I think Hall reset it, so as we load more chunks it will render them
[13:08] <Regox> Updates hourly no?
[13:08] <roberestarkk> wait a sec
[13:08] <roberestarkk> I think I found it
[13:09] <roberestarkk> ah yep
[13:09] <roberestarkk> I'm a Wizard
[13:09] <rightsforppl> I'm a wizard too
[13:09] <roberestarkk> Hyper, you're going the wrong way
[13:09] <Hyperaxe1> yes
[13:09] <Hyperaxe1> I realised
[13:09] <roberestarkk> it's south East of there
[13:09] <Regox> SEE!
[13:09] <Hyperaxe1> rob
[13:09] <rightsforppl> so hall must've said we're wizard
[13:09] <Hyperaxe1> tp me to you :(
[13:09] <Hyperaxe1> thanks
[13:09] <roberestarkk> good old topographical map
[13:10] <rightsforppl> *wizards
[13:10] <Hyperaxe1> add it to the map plz c:
[13:10] <roberestarkk> what icon?
[13:10] <roberestarkk> and where?
[13:10] <Hyperaxe1> on the flag I guess
[13:10] <Hyperaxe1> and the town/city icon
[13:11] <Hyperaxe1> oh
[13:11] <Hyperaxe1> peppy
[13:11] <roberestarkk> this flag?
[13:11] <Hyperaxe1> are you planning on adding Fort Siberia to the map?
[13:11] <Hyperaxe1> yes
[13:11] <Hyperaxe1> that is the one
[13:11] <roberestarkk> that's near Hypertech!
[13:11] <Hyperaxe1> indeed
[13:11] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[13:12] <roberestarkk> https://github.com/webbukkit/dynmap/wiki/Using-markers
[13:12] <Hyperaxe1> HyperTech Weapons Manufacturing was built near fort siberia with the intent on supplying the soldier
[13:12] <Hyperaxe1> s with guns
[13:12] <Hyperaxe1> where guns = tnt
[13:12] <roberestarkk> scroll down to the markers section and pick one =P
[13:12] <rightsforppl> A RANDOM ROB LINK!
[13:12] <roberestarkk> it wasn't random, it's for Hyper
[13:12] <Hyperaxe1> opening...
[13:12] <rightsforppl> whenever you post links
[13:12] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[13:12] <rightsforppl> I put a Random in it
[13:12] <roberestarkk> except if they are videos
[13:12] <rightsforppl> Hi DeMan!
[13:13] <DeMan1458> Hello
[13:13] <taylaahjanee> Hey deman
[13:13] <Hyperaxe1> I guess default would do
[13:13] <Hyperaxe1> and thanks again rob ;)
[13:13] <roberestarkk> sure you don't want "building"?
[13:13] <roberestarkk> and np
[13:13] <Hyperaxe1> oh
[13:13] <Hyperaxe1> that'd do good actually
[13:13] <roberestarkk> ^^
[13:13] <Hyperaxe1> :)
[13:13] <roberestarkk> call it Hyperium?
[13:13] <Hyperaxe1> ah yes
[13:14] <Hyperaxe1> and yes
[13:14] <Hyperaxe1> I found the nether pole
[13:14] <roberestarkk> magic'd it
[13:14] <Hyperaxe1> thanks
[13:14] <roberestarkk> I mean, all done
[13:14] <Hyperaxe1> and I was thanking you for it again c:
[13:15] <roberestarkk> hmmn, the topographical map is working fine, but the others aren't
[13:15] <roberestarkk> they seem to be focussed on spawn
[13:16] <Hyperaxe1> indeed
[13:16] <roberestarkk> and not loading around players, but around spawn
[13:16] <roberestarkk> time for my typical "Hall summoning device"?
[13:16] <Hyperaxe1> it seems like an appropriate time
[13:16] <rightsforppl> Yes
[13:16] <roberestarkk> It's a relic from when SMP was linked to IRC, and it used to beep at him whenever his name were ment
[13:16] <roberestarkk> ioned
[13:16] <roberestarkk> so I'd go
[13:17] <roberestarkk> Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall Hall
[13:17] <Hyperaxe1> lol
[13:17] <DeMan1458> can DeMan have a hall summoning device?
[13:17] <roberestarkk> and it'd beep alot
[13:17] <lellouch> got go bo bye
[13:17] * lellouch (lellouch@lellouch§r) Quit (§elellouch left the game.)
[13:17] <roberestarkk> D=
[13:17] <rightsforppl> why aren't the chunks loading
[13:17] <DeMan1458> lellouch, is that that lel person someone was talking about?
[13:18] <roberestarkk> yep
[13:18] <Hyperaxe1> I have never seen him before
[13:18] <Hyperaxe1> but he's trusted...
[13:18] <rightsforppl> me neither
[13:18] <Hyperaxe1> meh
[13:18] <Peppy2006> He's old
[13:18] <roberestarkk> so you're not allowed to use "lel" instead of "lol" anymore
[13:18] <Hyperaxe1> I would think so
[13:18] <roberestarkk> he's my age...
[13:18] <Peppy2006> Kinda like Tay.
[13:18] <roberestarkk> D=
[13:18] <roberestarkk> tay isn't old!
[13:18] <Peppy2006> She is too!
[13:18] <taylaahjanee> D:
[13:18] <Hyperaxe1> a wild teleport
[13:18] <taylaahjanee> I'm 12..
[13:18] <roberestarkk> Lellouch has been an admin since before there was an Alpha server!
[13:18] <Hyperaxe1> k
[13:19] <Peppy2006> Hoohoo, perfect
[13:19] <roberestarkk> tay wasn't even born then!
[13:19] <rightsforppl> where am I?
[13:19] <Hyperaxe1> wow
[13:19] <Hyperaxe1> um
[13:19] <Hyperaxe1> that's pretty awkward
[13:19] <taylaahjanee> What.. o.O
[13:19] <taylaahjanee> i was born in 96
[13:19] <roberestarkk> you heard me, youngling
[13:19] <DeMan1458> I've started to feel old
[13:19] <Hyperaxe1> 12 -> 1996
[13:19] <Hyperaxe1> oooooooooookay
[13:19] <Peppy2006> I was born in '94
[13:19] <taylaahjanee> I'm nearly 17..
[13:19] <Peppy2006> 1894!!!
[13:19] <taylaahjanee> I was joking..
[13:19] <Peppy2006> HAH!
[13:19] <DeMan1458> now that year 8s at my school are born in 2000
[13:19] <Hyperaxe1> huehueheuhue
[13:19] <roberestarkk> I was born in '92
[13:19] <DeMan1458> which is just weird to me
[13:20] <taylaahjanee> Ikr deman
[13:20] <Hyperaxe1> the year 7s at my school are tiny
[13:20] <rightsforppl> same here
[13:20] <Peppy2006> I should go beat them all up.
[13:20] <DeMan1458> 2000 babies I always imagined as like 8 year olds
[13:20] <roberestarkk> lol
[13:20] <DeMan1458> but its 2013 now
[13:20] <Peppy2006> I'M BIGGER THAN YOU
[13:20] <Hyperaxe1> no kiddinhg
[13:20] <Hyperaxe1> they are up to my knees :|
[13:20] <Peppy2006> HIGHER UP IN THE FOOD CHAIN
[13:20] <Hyperaxe1> or my hip
[13:20] <taylaahjanee> I don't like people born after 1999
[13:20] <Hyperaxe1> somewhere around there
[13:20] <roberestarkk> So hypper, did you want me to add Siberia to the map also?
[13:20] <taylaahjanee> But my brother was born in 2000
[13:20] <Peppy2006> Woohoo! That means I'm good.
[13:20] <Hyperaxe1> should probably ask peppy about that
[13:21] <Hyperaxe1> since it's an 001ian project and all..
[13:21] <Peppy2006> Siberia, yes.
[13:21] <DeMan1458> How many of us will still be playing on here in 5 years?
[13:21] <rightsforppl> future humans are going to devolve into ants xD
[13:21] <DeMan1458> of the current playersw
[13:21] <rightsforppl> I will
[13:21] <roberestarkk> IE, Fort Siberia
[13:21] <Hyperaxe1> I might
[13:21] <Peppy2006> No, they're just gonna devolve into idiotic degenerates.
[13:21] <DeMan1458> I don't know if I would
[13:21] <Hyperaxe1> assuming LoM moves into other games as well
[13:21] <roberestarkk> I don't think I will be
[13:21] <roberestarkk> Modded servers hold too much appeal
[13:21] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[13:21] <Hyperaxe1> ^^^
[13:21] <Peppy2006> And then Padmay
[13:21] <Hyperaxe1> lol
[13:22] <rightsforppl> Hi Padmay
[13:22] <roberestarkk> LoM should totally move into other games
[13:22] <Padmay> Hi rights.
[13:22] <Peppy2006> Was born in 2008
[13:22] <Hyperaxe1> that's my job
[13:22] <Hyperaxe1> t0tz
[13:22] <roberestarkk> but which ones?
[13:22] <Peppy2006> We should, we've tried, but they never went over well enough.
[13:22] <roberestarkk> Hyper, it's has' job actually
[13:22] <rightsforppl> I guess it'll move into Patterns
[13:22] <Peppy2006> TF2!!
[13:22] <rightsforppl> TF2 :D
[13:22] <Hyperaxe1> I suggested to galener that we move onto trackmania 2 for some daily events
[13:22] <roberestarkk> true, but that's because not everyone was interested
[13:22] <Peppy2006> LoTF2
[13:22] <DeMan1458> terraria?
[13:22] <Hyperaxe1> since they can give you free passes for one day events
[13:22] <rightsforppl> star thing
[13:22] <Peppy2006> We've tried Terraria twice.
[13:22] <Hyperaxe1> as well as free stuff c:
[13:22] <roberestarkk> if we could find a game that's similar enough to MC that everyone would like it, it would probably w
[13:22] <Peppy2006> Failed both times.
[13:22] <roberestarkk> ork better
[13:22] <DeMan1458> Oh yea I forgot
[13:22] <Hyperaxe1> uhhh
[13:22] <rightsforppl> Patterns?
[13:22] <Hyperaxe1> what if
[13:22] <roberestarkk> Peppy: Starbound!
[13:23] <Hyperaxe1> Star Citizen
[13:23] <Peppy2006> YES
[13:23] <Hyperaxe1> STAR CITIZEN DAMMIT
[13:23] <Peppy2006> I was just about to say Starbound
[13:23] <rightsforppl> Starbound and Patterns?
[13:23] <roberestarkk> STARBOUND!
[13:23] <DeMan1458> Starcraft?
[13:23] <Hyperaxe1> STARBOUND TOO
[13:23] <Hyperaxe1> but star citizen
[13:23] <roberestarkk> ^^
[13:23] <Hyperaxe1> BECAUSE freelancer
[13:23] <roberestarkk> Star Citizen?
[13:23] <rightsforppl> Patterns is like minecraft
[13:23] <rightsforppl> except with triangles
[13:23] <Hyperaxe1> well
[13:23] <DeMan1458> the triangle game
[13:23] <rightsforppl> and it's also 3d
[13:23] <Hyperaxe1> it's got nothing to do with sandboxness
[13:23] <Hyperaxe1> but it's in space
[13:23] <DeMan1458> pyramid*
[13:23] <roberestarkk> can you run around and build houses in Star Citizen?
[13:23] <Hyperaxe1> and it has friggin amazing graphics
[13:23] <rightsforppl> It lags
[13:23] <roberestarkk> graphics don't make the game
[13:23] <rightsforppl> so why not :D
[13:23] <roberestarkk> case in point: MC
[13:23] <Hyperaxe1> you can walk around inside space cruisers
[13:23] <Hyperaxe1> which is pretty awesome
[13:23] <rightsforppl> THe gameplay makes the game
[13:24] <rightsforppl> but it's still in alpha
[13:24] <rightsforppl> or genesis
[13:24] <rightsforppl> whatever you want to call it
[13:24] <Hyperaxe1> that's what we said to EA when they released battlefield 3
[13:24] <Hyperaxe1> BUT THEY DIDN't LISTEN
[13:24] <roberestarkk> Hyper: Can fly space cruisers?
[13:24] <rightsforppl> when it gets multiplayer we should try patterns
[13:24] <Hyperaxe1> yes
[13:24] <Hyperaxe1> fly them
[13:24] <Hyperaxe1> have ships inside them
[13:24] <Hyperaxe1> launch ships from said space cruisers
[13:24] <Hyperaxe1> fly said ships
[13:25] <roberestarkk> interdasting
[13:25] <rightsforppl> I'll make a nak jumping castle :D
[13:25] <Hyperaxe1> man turrets on the mentioned cruiser
[13:25] <roberestarkk> space stations?
[13:25] <Hyperaxe1> it comes out in Nov 2014
[13:25] <Hyperaxe1> I would think so
[13:25] <rightsforppl> I won't be able to play
[13:25] <roberestarkk> intriguering
[13:25] <Hyperaxe1> space pirates
[13:25] <rightsforppl> it might need 8 gb of ram
[13:25] <roberestarkk> I'm liking it more and more
[13:25] <rightsforppl> 4 gb video cards
[13:25] <Hyperaxe1> heaps of ship (gear) customization
[13:25] <roberestarkk> and yes, that was in reply to rights being unable to play =3
[13:25] <Hyperaxe1> and heaps of ships
[13:25] <rightsforppl> octocore intel core I7 extreme
[13:26] <Hyperaxe1> well unfortunately
[13:26] <rightsforppl> why am I in an unloaded chunk!?!?!/
[13:26] <Hyperaxe1> due to my terrible luck
[13:26] <Hyperaxe1> "Hey, an awesome game is coming out
[13:26] <Hyperaxe1> OH WAIT
[13:26] <Hyperaxe1> That's when my HSC exams are on
[13:26] <roberestarkk> lol
[13:26] <Hyperaxe1> stupid friggin
[13:26] <Hyperaxe1> DET
[13:26] <roberestarkk> wow you're young
[13:26] <Hyperaxe1> c:
[13:26] <Hyperaxe1> year 10
[13:26] <Padmay> Year 7 here :c
[13:26] <Hyperaxe1> doing IPT HSC next year :/
[13:26] <roberestarkk> and my HSC finished well before the 5th of November
[13:26] <Peppy2006> Year Graduated here
[13:27] <roberestarkk> 2 years graduated here
[13:27] <Peppy2006> Wooooo
[13:27] <Peppy2006> Let's get drunk, Rob
[13:27] <Hyperaxe1> 2 years dux here c:
[13:27] <roberestarkk> lol
[13:27] <Hyperaxe1> since pssh graduation
[13:27] <Peppy2006> And laugh at the school-goers
[13:27] <roberestarkk> I can't get drunk in 'Merica till the end of this year
[13:27] <roberestarkk> but if you come here, you'll be right
[13:27] <Peppy2006> I don't care, I get drunk all the time.
[13:27] <Peppy2006> And I'm younger than you!
[13:28] <roberestarkk> I know
[13:28] <DeMan1458> Peppy = Rebel
[13:28] <roberestarkk> but I'm not a hooligan
[13:28] <Hyperaxe1> I think
[13:28] <rightsforppl> wait
[13:28] <rightsforppl> peppy
[13:28] <Hyperaxe1> that the 001 Space station needs a black market
[13:28] <rightsforppl> aren't you 21?
[13:28] <Hyperaxe1> just cause
[13:28] <Peppy2006> Neither am I, still don't change my drinking habits.
[13:28] <Peppy2006> nolol
[13:28] <Peppy2006> 18
[13:28] <Peppy2006> :P
[13:28] <roberestarkk> you're a lawbreaker
[13:28] <roberestarkk> that makes you a total hooligan
[13:28] <Peppy2006> Actually...
[13:28] <King_Roy> ha
[13:28] <Peppy2006> Which makes it legal
[13:29] <roberestarkk> lol
[13:29] <King_Roy> nope
[13:29] <roberestarkk> did you know
[13:29] <roberestarkk> in England
[13:29] <Peppy2006> The purchase of alcohol under the age of 21 is illegal. :P
[13:29] <roberestarkk> a child as young as (I think) 4, can drink alcohol in a beer garden
[13:29] <DeMan1458> rights?
[13:29] <Peppy2006> SWEET
[13:29] <roberestarkk> as long as it's not in the bar section
[13:29] <rightsforppl> how do I get out of here?
[13:29] <roberestarkk> lol
[13:30] <Peppy2006> But really, you can drink at any age here
[13:30] <Peppy2006> So long as you're at a private residence.
[13:30] <rightsforppl> peppy
[13:30] <rightsforppl> why aren'
[13:30] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=IHrZ52KIobo
[13:30] <rightsforppl> *why aren't 001 chunks loadign
[13:30] <rightsforppl> A RANDOM ROB VIDEO!
[13:30] <roberestarkk> it's related to Peppy's drinking problem
[13:31] <roberestarkk> oh it's 5
[13:31] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:31] <rightsforppl> 12 if you're on the internet
[13:32] <roberestarkk> Drink, Drink, Drink, Not you, Drink.
[13:32] <rightsforppl> so you can drink alcohol from 1-4
[13:32] <roberestarkk> no
[13:32] <rightsforppl> and 19- whatever
[13:32] <roberestarkk> 5+
[13:32] <roberestarkk> as long as it's not in the bar section
[13:32] <rightsforppl> ahhhh k
[13:33] <rightsforppl> but why aren't chunks loading for me?
[13:34] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[13:35] * taylaahjanee was kicked from #main by Server
[13:35] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[13:40] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[13:45] <Peppy2006> ROY
[13:45] <King_Roy> ahoy
[13:45] <Peppy2006> AGAIN
[13:45] <King_Roy> but but but
[13:45] <King_Roy> i'm building something
[13:45] <Peppy2006> AND LISTEN TO THE THEME SONG
[13:45] <Peppy2006> Of Donny Laws
[13:45] <Peppy2006> XD
[13:46] <Peppy2006> And sometimes me
[13:59] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[13:59] <King_Roy> y
[14:04] <roberestarkk> well, the DW20 server is down, so you lot are stuck with me again
[14:04] <King_Roy> yay
[14:05] <roberestarkk> it takes an entire hour to restart
[14:05] <roberestarkk> and it auto-restarts every 2 hours
[14:05] <King_Roy> damn...
[14:06] <Peppy2006> DW20?
[14:06] <roberestarkk> Direwolf20, it's the best Modpack currently out (IMO)
[14:07] <King_Roy> i think trise was tryin that mod out b4
[14:07] <roberestarkk> modpack*
[14:07] <King_Roy> looked cool
[14:07] <King_Roy> e/w
[14:07] <roberestarkk> -.-
[14:07] <King_Roy> you know what i mean rob.
[14:07] <roberestarkk> a modpack by it's very definition is multiple mods
[14:07] <roberestarkk> I do, that's how I was able to correct you instead of going "please explain"
[14:08] <King_Roy> ...
[14:08] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:08] <King_Roy> so i am older then you rob?
[14:08] <roberestarkk> How old are you?
[14:08] <ridingmaster> Hey
[14:08] <roberestarkk> Ahoy riding!
[14:09] <King_Roy> you said you are not over 21 a little while ago
[14:09] <King_Roy> well not able to drink in the usa
[14:09] <roberestarkk> that's not how old you are -.-
[14:10] <King_Roy> >_> bro i'm 21
[14:10] <roberestarkk> thank you
[14:10] <roberestarkk> then yes, you are older than me
[14:10] <roberestarkk> 21 and what?
[14:10] <roberestarkk> I want to maths it down to the day
[14:11] <King_Roy> well my birthday is jan 29th
[14:11] <roberestarkk> ooooh okay
[14:12] <King_Roy> lol
[14:12] <ridingmaster> Welcome back
[14:12] <King_Roy> hi peppy
[14:13] <roberestarkk> you are 281 days older than me
[14:13] <King_Roy> nice
[14:14] <roberestarkk> also wb Peppeh
[14:14] <King_Roy> lol
[14:14] <roberestarkk> sigh
[14:14] <King_Roy> that's peppy for you
[14:14] <roberestarkk> true
[14:14] <roberestarkk> slimes are spawning where they are not wanted
[14:17] <King_Roy> this looks like a good spot to stop forthe night, later guys
[14:18] <ridingmaster> Bye
[14:18] <roberestarkk> Ciao!
[14:18] * King_Roy (King_Roy@King_Roy§r) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[14:18] <roberestarkk> man this is terrible
[14:18] <roberestarkk> not even my server takes an entire hour to restart
[14:23] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:28] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:30] <roberestarkk> Ahoy TRise
[14:30] <roberestarkk> -R +r
[14:30] <Trisemigistus> howdy..
[14:30] <ridingmaster> Hey Trise
[14:30] <Trisemigistus> where is a suitably flat place of snow..
[14:31] <roberestarkk> TO THE DYNMAP!
[14:31] <Trisemigistus> hi..
[14:31] <Trisemigistus> this works.
[14:31] <roberestarkk> how nearby?
[14:31] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[14:31] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:31] <ridingmaster> Hey Jeem
[14:31] <ridingmaster> Hey Taylah
[14:31] <roberestarkk> Ahoy jeem and tay
[14:31] <taylaahjanee> Hey
[14:32] <jeem9157> hey
[14:32] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:32] <roberestarkk> tay, if your name began with the sound "gee" I could have said Jeem 'n <the part of your name to sou
[14:33] <roberestarkk> nd like "gee"> and it would have sounded like Jimunji in my head
[14:33] <taylaahjanee> Lol..
[14:33] <roberestarkk> Jumunji*
[14:33] <roberestarkk> Jumanji*
[14:33] <roberestarkk> oh dear, don't worry
[14:33] <jeem9157> that's right
[14:33] <jeem9157> jew mon gee
[14:33] <roberestarkk> I think it's Jew Man Gee
[14:34] <taylaahjanee> Jumunji
[14:34] <taylaahjanee> Jamunji
[14:34] <roberestarkk> but saying Man like a rastafarian
[14:34] <roberestarkk> Maan
[14:34] <jeem9157> mahn
[14:34] <roberestarkk> it's Jumanji, I googled it
[14:35] <roberestarkk> I can't believe it came out when I was 3
[14:35] <jeem9157> we're the same age apparently
[14:36] <roberestarkk> are you 21 years, 2 months and 6 days old!?
[14:36] <roberestarkk> 20 years*
[14:36] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:36] <ridingmaster> Hey
[14:36] <jeem9157> 4/15/1992
[14:36] <roberestarkk> you mean 15/04/1992
[14:36] <roberestarkk> day, month, year
[14:36] <Peppy2006> No, he means 4/15/1992
[14:36] <jeem9157> it should be that way
[14:36] <roberestarkk> logical progression
[14:36] <roberestarkk> none of that 'Merican nonsense
[14:37] <jeem9157> i also think
[14:37] <jeem9157> metric is superior to empirical
[14:37] <roberestarkk> and you're older than me Jeem
[14:37] <jeem9157> can't use feet, inches, miles in physics
[14:37] <roberestarkk> everyone is older than me D=
[14:37] <roberestarkk> except Peppy ^^
[14:37] <jeem9157> lol
[14:37] <Peppy2006> But I still manage to be drunker than you
[14:38] <roberestarkk> That's because I don't drink
[14:38] <roberestarkk> I find it abhorrent
[14:38] <Peppy2006> EXACTLY
[14:38] <jeem9157> have you?
[14:38] <roberestarkk> also, I'm pretty sure Trise just logged in, built an Ankh out of roses, and then left again
[14:39] <roberestarkk> actually no, it's not an ankh
[14:39] <roberestarkk> The Venus symbol
[14:40] <roberestarkk> ♀
[14:40] <ridingmaster> XD
[14:40] <jeem9157> ah
[14:40] <jeem9157> female
[14:40] <roberestarkk> yes
[14:40] <roberestarkk> if it were an ankh, the horizontal protrusions would be at the base of the sphere
[14:40] <roberestarkk> but there is a distinct gap
[14:41] <roberestarkk> <- pedant
[14:41] <Peppy2006> <- Peppy
[14:41] <jeem9157> key of life
[14:41] <jeem9157> egyptian
[14:42] <roberestarkk> according to Google's "Define:" function, you are "Lively and high-spirited."
[14:42] <roberestarkk> whilst I am "A person who is excessively concerned with minor details and rules or with displaying..
[14:42] <roberestarkk> academic learning."
[14:42] <jeem9157> you don't need google to describe your own character
[14:42] <jeem9157> or astrology
[14:42] <roberestarkk> True
[14:43] <roberestarkk> but I'm giving the definitions of the words immediately following the "<-" we just sent
[14:43] <jeem9157> you need tea leaves for that
[14:43] <jeem9157> :p
[14:43] <roberestarkk> lol
[14:46] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=Jp6j5HJ-Cok
[14:46] <jeem9157> doing it
[14:46] <roberestarkk> it's totally not dirty, ignore the "Cok"
[14:47] * taylaahjanee was kicked from #main by Server
[14:47] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[14:47] <ridingmaster> lol
[14:47] <jeem9157> ai ai ai
[14:48] <Peppy2006> PORRRRRNNNN
[14:48] <ridingmaster> XD
[14:48] <roberestarkk> 'Mericans are such prudes! You show them a picture of Ritchie Valens and some accompanying
[14:49] <roberestarkk> swinging music and they cry pornography
[15:00] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[15:00] <jeem9157> WCB
[15:00] <ridingmaster> Hey
[15:00] <taylaahjanee> Thanks, Hey
[15:01] <ridingmaster> Welcome back
[15:02] <Peppy2006> Thanks
[15:05] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:06] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:07] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[15:13] <roberestarkk> IT'S BEEN MORE THAN AN HOUR!
[15:14] <ridingmaster> Yeah
[15:14] <ridingmaster> Hey
[15:14] <roberestarkk> ye cannae see me doing something
[15:15] <roberestarkk> because I'm not! ^^
[15:15] <roberestarkk> D=
[15:15] <jeem9157> lol
[15:21] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:24] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[15:24] <jeem9157> wcb
[15:24] <ridingmaster> Welcome back
[15:24] <taylaahjanee> Thanks
[15:24] <taylaahjanee> When the hell did that get there..
[15:26] <Peppy2006> Oh, you know
[15:26] <Peppy2006> Just...
[15:26] <Peppy2006> A little while ago.
[15:27] <ridingmaster> Peppy, look at my home :D
[15:27] <Peppy2006> I shall after I shoot at Tay's
[15:27] <taylaahjanee> :O
[15:28] <taylaahjanee> ow
[15:28] <Peppy2006> Oh, don't be such a wuss
[15:31] <taylaahjanee> :o
[15:32] <Peppy2006> Bwahaha
[15:32] <ridingmaster> XD
[15:32] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:33] <jeem9157> hey
[15:33] <ridingmaster> Hey
[15:33] <mancract> Hello!
[15:33] <taylaahjanee> Out of the 24k xp i had i now have 5..
[15:33] <taylaahjanee> brb
[15:33] <Peppy2006> HA
[15:33] <taylaahjanee> Shut up.
[15:33] <Peppy2006> What's she gonna do about it anyway? :P
[15:34] <mancract> Peppy have you made a 001 training grounds?
[15:36] <taylaahjanee> Woaaaaaaaaah
[15:36] <mancract> bam
[15:36] <ridingmaster> Welcome back
[15:36] <Peppy2006> Why yes, yes I have.
[15:36] <taylaahjanee> Thankyou
[15:36] <Peppy2006> No, actually, I haven't
[15:36] <ridingmaster> You have?!
[15:36] <Peppy2006> And welcome back Tay!
[15:36] <ridingmaster> oh
[15:36] <Peppy2006> Actually, yes!
[15:36] <ridingmaster> You have?!
[15:36] <Peppy2006> Yes.
[15:36] <ridingmaster> When will the training start?
[15:37] <Peppy2006> Whenever enough people are interested
[15:37] <Peppy2006> And what's whoa, Tay?
[15:37] <taylaahjanee> Thanks!
[15:37] <ridingmaster> 2 people are :D
[15:37] <mancract> NHEKLP|
[15:37] <Peppy2006> Must be speaking mancractian again
[15:37] <mancract> peppy can you please tp me to you when i said help in my language
[15:37] <taylaahjanee> Um my xp
[15:38] <mancract> Not now XD
[15:38] <Peppy2006> What about it?
[15:38] <taylaahjanee> It's uh.. pretty low
[15:38] <Peppy2006> Oh, I see
[15:38] <ridingmaster> Pffft as if you don't have enough bottle 'o enchanting XD
[15:38] <Peppy2006> I'll help
[15:38] <mancract> I lost my marine armour :P
[15:38] <taylaahjanee> I think you already did :P
[15:38] <taylaahjanee> I know Riding :P
[15:38] <Peppy2006> I can help you, Manc.
[15:39] <mancract> :O
[15:39] <mancract> thanks peppy
[15:40] <Peppy2006> brb
[15:40] <jeem9157> just destroyed a block for the 5th time brb
[15:40] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[15:41] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[15:41] <mancract> Welcome back
[15:41] <ridingmaster> Welcome back
[15:41] <jeem9157> thanks
[15:42] <mancract> accept :)?
[15:42] <mancract> oh thanks
[15:42] <taylaahjanee> My animals keep escaping but i don't know how..
[15:42] <ridingmaster> >Peppy
[15:42] <taylaahjanee> XD
[15:43] <ridingmaster> Where are you Manc?
[15:43] <mancract> That skil of yours..
[15:43] <mancract> skin*
[15:44] <jeem9157> <- ?
[15:44] <mancract> <- Good question?
[15:44] <jeem9157> <--? -->
[15:45] <mancract> Left
[15:46] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[15:47] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:48] <mancract> oops
[15:48] <mancract> Peppy is there marine tools?
[15:49] <mancract> Your still working on this
[15:50] <jeem9157> yeah
[15:50] <mancract> It's amazing
[15:50] <jeem9157> lags a bit
[15:50] <jeem9157> when it's on
[15:50] <mancract> What's that redstone thing?
[15:50] <jeem9157> clock
[15:50] <mancract> Awesome
[15:51] <jeem9157> it semi works
[15:51] <jeem9157> supposed to measure 20 minutes
[15:51] <jeem9157> but it's 12 seconds short
[15:51] <mancract> Is your skin broken>
[15:51] <mancract> *?
[15:51] <jeem9157> no
[15:52] <mancract> Yeah. It does lag
[15:52] <jeem9157> only way to turn off is to break
[15:52] <jeem9157> circuit
[15:52] <mancract> lol
[15:52] <taylaahjanee> .
[15:53] <jeem9157> first loop goes around once baout every 2 minutes
[15:53] <mancract> Zombie villager!
[15:53] <jeem9157> second 20 min - 12 sec
[15:53] <jeem9157> tried to synch it with minecraft day
[15:53] <jeem9157> to track the sun/moon
[15:54] <jeem9157> dynmap does that now :p
[15:54] <mancract> :P
[15:54] <jeem9157> so i abandoned it
[15:54] <mancract> :o
[15:54] <mancract> Don't you live in classica?
[15:54] <jeem9157> yeah
[15:54] <jeem9157> and origin
[15:54] <jeem9157> and new zealand
[15:54] <mancract> I rarely see you there
[15:55] <mancract> New zealand irl?
[15:55] <jeem9157> nah
[15:55] <jeem9157> island south west of spawn
[15:55] <mancract> :O
[15:55] <mancract> I MUST SEE
[15:55] <jeem9157> havent made much progress on it though
[15:55] <jeem9157> there's some trees..
[15:55] <jeem9157> was planning on adding sheep
[15:55] <jeem9157> but the animal restrictions..
[15:55] <mancract> yeah :P
[15:56] <taylaahjanee> Is that why it's called New Zealand? D:
[15:56] <taylaahjanee> Cause of the sheep?
[15:56] <mancract> ^
[15:56] <jeem9157> look's like it
[15:57] <jeem9157> as well
[15:57] <jeem9157> i'd show but
[15:57] <mancract> Single shot of this arrow will kill you in a instance
[15:57] <jeem9157> only allowed one home set
[15:57] <jeem9157> especially with 2.5 hearts
[15:57] <ridingmaster> Back
[15:57] <jeem9157> wcb
[15:57] <taylaahjanee> Wb
[15:57] <ridingmaster> Thanks
[15:58] <mancract> Welcome back riding can I look at that clock tower?
[15:58] <ridingmaster> Sure
[15:58] <ridingmaster> Down that way
[15:58] <mancract> Who made it?
[15:59] <jeem9157> john's tower?
[15:59] <ridingmaster> Purd/John
[15:59] <mancract> Lol rights is banned from the town
[15:59] <ridingmaster> Uh that was Gus :P
[15:59] <mancract> XD
[15:59] <mancract> You are banished from the kingdom!
[16:00] <ridingmaster> Be right back
[16:00] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:00] <jeem9157> e
[16:00] <jeem9157> mistype
[16:04] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:05] <jeem9157> hey
[16:05] <ejano> hai
[16:05] <mancract> Hello!
[16:06] <ejano> -.^
[16:06] <jeem9157> saw this on dynmap
[16:06] <ejano> lol
[16:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:06] <ejano> hai purd
[16:06] <ejano> you cant get up that way
[16:06] <ejano> :P
[16:06] <ejano> I made sure lol
[16:06] <jeem9157> challenge accepted
[16:07] <ejano> :o
[16:07] <jeem9157> lol
[16:07] <ejano> lol
[16:08] <PURD3Y> gey
[16:08] <PURD3Y> hey
[16:08] <jeem9157> lol
[16:08] <mancract> XD
[16:09] <jeem9157> new skin?
[16:09] <ejano> anyone near a swamp
[16:09] <ejano> yea its for this anime thingo :P
[16:09] <jeem9157> bleach
[16:09] <jeem9157> yeah?
[16:09] <ejano> yea
[16:09] <mancract> I'm near a swamp
[16:09] <mancract> some how
[16:09] <ejano> can I tp
[16:10] <PURD3Y> back
[16:10] <mancract> Welcome to my house. You are now trapped here!
[16:10] <mancract> lol jk
[16:10] <taylaahjanee> bai
[16:10] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[16:10] <ejano> NOOOOo
[16:10] <ejano> lol
[16:10] <ejano> xD
[16:10] <mancract> Theres always music.
[16:10] <jeem9157> you and your proper houses
[16:10] <jeem9157> i live in ahole
[16:10] <mancract> XD
[16:11] <ejano> I live under teh sea
[16:11] <mancract> I used to live in a hole
[16:11] <ejano> under the sea bloop bloop blooop bloop
[16:11] <mancract> Ejano but you'll drown?
[16:11] <ejano> oh under teh sea bloop bloop blop bloop
[16:11] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[16:12] <ejano> pfft drown
[16:12] <ejano> thats only if u let the water in :P
[16:12] <ejano> I on the other hand suffocate
[16:12] <mancract> Swamp is that way
[16:13] <jeem9157> well i'm out
[16:13] <jeem9157> gotta do maths
[16:13] <ejano> byees
[16:13] <ejano> :o
[16:13] <mancract> Fine maths
[16:13] <jeem9157> cya
[16:13] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[16:13] <ejano> what is the AE nation
[16:13] <mancract> A town that hasn't have people on
[16:14] <ejano> wut?
[16:14] <mancract> Ghost town
[16:14] <ejano> ah k
[16:14] <ejano> pfft u call this a swamp
[16:14] <ejano> xD
[16:14] <mancract> Yes
[16:14] <ejano> A SLIME
[16:14] <mancract> NOO
[16:14] <ejano> quick
[16:14] <ejano> get it in the minecart
[16:14] <ejano> :3
[16:14] <mancract> Get it in a minw
[16:14] <mancract> lol
[16:15] <mancract> oops
[16:15] <ejano> o.o
[16:15] <ejano> WHYYYYYY
[16:15] <ejano> lol it made a revving sound as it went off
[16:15] <ejano> dont hurt it
[16:15] <ejano> :3
[16:16] <PURD3Y> biom
[16:16] <ejano> yea
[16:16] <PURD3Y> biome
[16:16] <mancract> I hear a big one
[16:16] <mancract> !
[16:16] <ejano> SLIME AYOU
[16:16] <ejano> GET AWAY FREOM MY BABT
[16:16] <ejano> from*
[16:16] <PURD3Y> tp here crow
[16:17] <ejano> some in the water too manc
[16:17] <mancract> They die softly in the water
[16:17] <ejano> yea but no xp falls
[16:17] <mancract> COW!
[16:17] <ejano> Moo
[16:18] <mancract> Milk it's udders!
[16:18] <PURD3Y> If they die withing 5 seconds of being hit exp will fall
[16:18] <ejano> cool
[16:18] <ejano> do u hear that
[16:18] <PURD3Y> ?
[16:18] <ejano> SLIMEs
[16:18] <mancract> ew
[16:19] <ejano> huh it stopped
[16:19] <mancract> Pigs!
[16:19] <mancract> :D
[16:19] <PURD3Y> double ravine
[16:19] <ejano> noice
[16:19] <mancract> I hear dem
[16:20] <ejano> but where
[16:20] <ejano> the sound dies out
[16:20] <mancract> oops
[16:20] <PURD3Y> brb
[16:20] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:20] <ejano> WHERE ARE THEY
[16:20] <ejano> sry
[16:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:21] <ejano> wb
[16:21] <PURD3Y> ta
[16:21] <mancract> Wild pumpkins!
[16:21] <PURD3Y> bbl tea
[16:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:22] <ejano> over here
[16:22] <ejano> I found a strange hole
[16:22] <ejano> lol
[16:22] <ejano> fail
[16:23] <mancract> :O
[16:23] <mancract> woah
[16:23] <ejano> did u die
[16:23] <mancract> Come down!
[16:23] <ejano> I mean
[16:24] <ejano> but it looks scawy
[16:24] <mancract> Don't worry you got me
[16:24] <ejano> torches?
[16:24] <mancract> :P
[16:24] <mancract> Nope
[16:24] <mancract> D:
[16:24] <ejano> and tis day xD
[16:24] <ejano> its*
[16:24] <mancract> dammit
[16:24] <ejano> fak
[16:24] <mancract> I had a panic attack
[16:24] <mancract> Spawner
[16:25] <ejano> lol lets get out of here
[16:25] <mancract> Let me get my pick
[16:25] <mancract> wait
[16:25] <ejano> I have a pick
[16:25] <ejano> get torches
[16:25] <ejano> I'll wait here
[16:25] <mancract> My silk touch pick
[16:25] <mancract> :D
[16:25] <ejano> get torches too
[16:25] <mancract> Ok
[16:27] <ejano> need a to?
[16:27] <ejano> tp*
[16:27] <mancract> :P
[16:27] <ejano> place a torch xD
[16:27] <ejano> its dark here
[16:27] <mancract> Dem spiders
[16:27] <ejano> you first
[16:27] <ejano> :P
[16:27] <ejano> I insist
[16:28] <ejano> get some light
[16:29] <ejano> slrry
[16:29] <ejano> sorry*
[16:29] <mancract> It's ok
[16:29] <ejano> arg more
[16:29] <mancract> Did you get the spawner?
[16:29] <ejano> nup
[16:29] <mancract> D:
[16:29] <ejano> silk doesnt work
[16:29] <ejano> I believe
[16:29] <mancract> oh
[16:30] <ejano> dead end
[16:30] <mancract> Take some torchs
[16:30] <ejano> lets search for dungeons! :D
[16:30] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:30] <ejano> hey
[16:30] <ridingmaster> Hey
[16:31] <ejano> far out
[16:31] <ejano> they;re everywhere
[16:31] <ridingmaster> Who?
[16:31] <ejano> KILL THE SPAWNER
[16:31] <mancract> oh god
[16:31] <ejano> I GOT THIS
[16:31] <ejano> bat yay
[16:31] <mancract> hmm chest near
[16:32] <ejano> COAL
[16:32] <mancract> here let me get my normal pick
[16:33] <ejano> I hear zombies
[16:33] <ejano> urg there must be another spider spawner
[16:33] <ejano> above
[16:34] <mancract> take the torchs
[16:34] <ejano> I got some
[16:35] <ridingmaster> You know what would be cool?
[16:35] <mancract> Coal
[16:35] <ejano> free car?
[16:35] <ejano> I found coal
[16:35] <mancract> Cool
[16:35] <ridingmaster> Making a moon with a beacon on it with Jump II and Slowness
[16:35] <ejano> zombie below me
[16:35] <ejano> xD
[16:35] <mancract> Omg riding
[16:35] <mancract> :O that will be the best
[16:35] <ejano> in the end too xD
[16:36] <ridingmaster> Indeed :P
[16:36] <ejano> found dspider spawner!
[16:36] <mancract> :O
[16:36] <ejano> spider*
[16:36] <ejano> this way
[16:36] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:36] <ejano> hey
[16:36] <ridingmaster> Hey
[16:37] <ejano> Im hoping dungeon
[16:37] <mancract> D:
[16:37] <mancract> dammit
[16:37] <ejano> wATER
[16:37] <ejano> WATER
[16:37] <ejano> xD
[16:37] <roberestarkk> Ahoy!
[16:38] <ejano> oo
[16:38] <mancract> Oh yeah
[16:38] <mancract> 2 diamonds
[16:38] <ejano> xD
[16:39] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[16:39] <ejano> hai tay
[16:39] <ridingmaster> Hey
[16:39] <taylaahjanee> Hey
[16:39] <ejano> found a pond
[16:39] <ejano> and I see a strange light
[16:39] <ejano> random torch..
[16:40] <ejano> CHEST
[16:40] <ejano> yay mouldy bread
[16:40] <mancract> :O
[16:40] <ridingmaster> Yum
[16:40] <ejano> and 8 rails
[16:40] <mancract> XD
[16:40] <ejano> oo
[16:40] <ejano> DUNGEON
[16:40] <ejano> YESS
[16:40] <roberestarkk> bread goes mouldy now?
[16:40] <ejano> :P
[16:40] <ejano> surprise
[16:40] <mancract> lol saddle
[16:40] <ejano> a saddle
[16:41] <ejano> shots teh bucket
[16:41] <ejano> xD
[16:41] <mancract> Can I use silk touch one zombie spawners?
[16:41] <ejano> wow that little zombie is spazzing
[16:41] <ejano> :O stray zombie
[16:41] <mancract> It needs a sword hug
[16:41] <ejano> shiz
[16:42] <ejano> more
[16:42] <ejano> up ahead
[16:42] <ejano> like heaps
[16:42] <ejano> or 1
[16:42] <ejano> lol
[16:42] <mancract> spawner
[16:42] <ejano> spideeers
[16:42] <mancract> Creeper
[16:42] <ejano> o.o
[16:42] <taylaahjanee> BBl
[16:42] <taylaahjanee> Bbl*
[16:42] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[16:42] <ejano> bat in a wall
[16:43] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:43] <ridingmaster> Hey
[16:43] <ejano> chest
[16:43] <ejano> hai purd
[16:43] <ejano> ;ava
[16:43] <ejano> and a chest
[16:44] <ejano> lol another chest up here
[16:44] <ejano> :O 9 MOULDY BREAD
[16:44] <ejano> :P
[16:44] <mancract> Nom nom gold
[16:44] <PURD3Y> wut
[16:44] <ejano> up or down
[16:44] <mancract> hmm
[16:45] <mancract> down
[16:45] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?&v=pi2o4tLpG7g
[16:45] <ejano> I hear
[16:45] <ejano> zombie
[16:45] <ejano> AAH
[16:45] <ejano> lol
[16:45] <ejano> Thank god for webs
[16:45] <ejano> CREEPRE
[16:45] <ejano> lol
[16:46] <mancract> :O sleeping bat
[16:46] <ejano> :o
[16:46] <mancract> :) screenshot
[16:47] <ejano> found spawner
[16:48] <ejano> this place is confusing
[16:48] <ejano> I see lava and water up there
[16:48] <mancract> Should we go back on the surface?
[16:48] <ejano> do u need to
[16:48] <mancract> Slimes
[16:49] <mancract> oo a exit
[16:49] <ejano> meh I m fine exploring
[16:49] <ejano> im*
[16:49] <ejano> where
[16:49] <ejano> :O snow
[16:49] <mancract> Slimes!
[16:50] <ejano> my god
[16:50] <ejano> its epic
[16:50] <ejano> careful
[16:50] <mancract> :O
[16:50] <PURD3Y> slimezzz
[16:50] <ejano> GOLD
[16:51] <ejano> hmm dead end
[16:51] <ejano> lol
[16:51] <ejano> snows
[16:51] <ejano> missed :P
[16:51] <mancract> :P
[16:52] <ejano> geeze
[16:52] <ejano> a jet pack would be good here
[16:52] <ridingmaster> Enderpearls?
[16:52] <PURD3Y> I see you two
[16:52] <ejano> too high
[16:52] <ejano> I dont see you
[16:52] <PURD3Y> look up
[16:52] <ejano> OHAI!
[16:52] <ejano> lol
[16:52] <roberestarkk> SO WHAT ARE WE ALL DOING!?
[16:52] <ejano> throw down a rope!
[16:52] <ridingmaster> Welcome back
[16:52] <ejano> :P
[16:52] <ejano> wb
[16:53] * mancract was kicked from #main by Server
[16:53] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[16:53] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[16:53] <ridingmaster> Welcome back
[16:53] <ejano> wb
[16:53] <mancract> Wow I lagged out from a steam call
[16:53] <ejano> uh not sure this will work
[16:53] <ejano> lol
[16:53] <ejano> YES
[16:53] <PURD3Y> caching
[16:53] <ejano> Skiwlz
[16:53] <roberestarkk> See, I would come back more often, but so far no-one is actually interacting with me D=
[16:54] <PURD3Y> :O rob </3
[16:54] <ejano> manc enderpearl up
[16:54] <ejano> :P
[16:54] <ejano> if u dare!
[16:54] <mancract> Excellent
[16:54] <ridingmaster> Marine armour = undestructable
[16:54] <ejano> yay where to now
[16:54] <PURD3Y> CoS armour is b etter
[16:54] <roberestarkk> except Purd, who may or may not have answered me with "caching"
[16:55] <ejano> SLIMEY
[16:55] <PURD3Y> well rob shall we begin on the CoS bunker
[16:55] <PURD3Y> ?
[16:55] <roberestarkk> sure!
[16:55] <mancract> Well that was my last mining trip
[16:55] <ejano> lol why
[16:55] <roberestarkk> I also recruited another member, who is now head of the CoS Assassin Corps
[16:55] <mancract> :P mining is boring
[16:55] <PURD3Y> who?
[16:55] <ejano> xD
[16:55] <mancract> abit
[16:55] <roberestarkk> lellouch
[16:56] <PURD3Y> Oh nice
[16:56] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[16:56] <ejano> hai
[16:56] <ridingmaster> Hey
[16:56] <roberestarkk> So he's taken over the underground lava sphere
[16:56] <Oextar> herh
[16:56] <PURD3Y> Hey oex
[16:56] <mancract> Dem oextars
[16:56] <Oextar> Purdey
[16:56] <Oextar> y u no Skype
[16:56] <Oextar> xD
[16:56] <roberestarkk> Ahoy Oextar
[16:56] <PURD3Y> So we're not doing it in you know wherE?
[16:56] <PURD3Y> I'll be on in a sec
[16:56] <roberestarkk> Oh we can, but the Assassin Corps will not be headquartered there
[16:57] <roberestarkk> because he "wants his own"
[16:57] <Oextar> D: Purdey
[16:57] <Oextar> I think you are teh lags
[16:57] <Oextar> lol!
[16:58] <ejano> lol
[16:58] <PURD3Y> I'll restart my router as my NAT is strict
[16:58] <Oextar> no
[16:58] <Oextar> not required
[16:58] <Oextar> Q_Q
[16:58] <Oextar> mines strict
[16:58] <Oextar> & I get this too
[16:58] <Oextar> but I just recall
[16:59] <ejano> xD
[16:59] <PURD3Y> waiting noobzorz
[16:59] <mancract> dammit
[16:59] <ejano> PROTECT THE COWS
[16:59] <Oextar> me and Tay recalled
[16:59] <Oextar> just wait about 60 seconds XD
[16:59] <Oextar> eventually realises its in a call
[16:59] <Oextar> then you can join
[16:59] <ejano> >lo
[16:59] <ejano> >;o*
[16:59] <roberestarkk> "An Onion is the only vegetable that can make you cry without touching you"
[16:59] <Oextar> teh riding
[16:59] <ejano> cow in a tree now thats smart thinking
[16:59] <roberestarkk> "A carrot can make you cry, but you've really gotta jam it up there"
[16:59] <ridingmaster> Mm?
[16:59] <Oextar> teh riding teh let me in
[16:59] <Oextar> :l
[17:00] <ridingmaster> Oh mutt
[17:00] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[17:00] <ejano> :o
[17:00] <ridingmaster> I have no door
[17:00] <rightsforppl> Hi
[17:00] <ejano> hai righst
[17:00] <ejano> rights*
[17:00] <ridingmaster> Hey rights
[17:00] <ridingmaster> ._.
[17:00] <rightsforppl> I can make you a door?
[17:00] <roberestarkk> SEE! Nobody is paying any attention to me D=
[17:00] <rightsforppl> I haven't been on
[17:00] <ejano> ooo slime
[17:00] <Oextar> Riding
[17:00] <Oextar> u mad
[17:00] <Oextar> XD
[17:00] <Oextar> ./home
[17:01] <ridingmaster> Nope :3
[17:01] <Oextar> NOOOO
[17:01] <ridingmaster> Super jump ftw
[17:01] <Oextar> Forgot
[17:01] <Oextar> two jumps XD
[17:01] <rightsforppl> Got you a door
[17:01] <ridingmaster> I don't need a door XD
[17:02] <ejano> :O
[17:02] <rightsforppl> but
[17:02] <ejano> FLOATING ICE
[17:02] <rightsforppl> you don't have a door
[17:02] <ejano> snow*
[17:02] <Oextar> :P
[17:02] <mancract> THIS IS MADNESS
[17:02] <ridingmaster> I can make one XD
[17:02] <ejano> dont ruin it
[17:02] <ejano> xD
[17:02] <rightsforppl> I'll save you the time
[17:02] <ejano> its magix
[17:02] <ridingmaster> Eh yolo
[17:02] <rightsforppl> moved
[17:02] <PURD3Y> Riding YOU MUST DIE
[17:02] <ejano> :ooo
[17:03] <ejano> where is thsi btw
[17:03] <ridingmaster> Don't start this again Rights :P
[17:03] <rightsforppl> I don't take money
[17:03] <ejano> teehee
[17:03] <ejano> OH god
[17:04] <ejano> jump in the wtaer!
[17:04] <ejano> water*
[17:04] <mancract> Nope
[17:04] <mancract> I love lava
[17:04] <ejano> >:O
[17:04] <mancract> Obsidian??
[17:05] <ejano> ahehe
[17:05] <ejano> nooo
[17:05] <ejano> obby is water above lavca
[17:05] <ejano> lava*
[17:05] <Oextar> EXACTLY RIDING
[17:05] <Oextar> Tay is scary
[17:05] <ejano> stone is lava over water
[17:05] <Oextar> Q_Q
[17:05] <ridingmaster> I know rights
[17:05] <ridingmaster> *right
[17:05] <ejano> and cobble is water and lava meeting
[17:05] <ejano> :D
[17:05] <PURD3Y> rob what you think of the start?
[17:05] <Oextar> anylewho
[17:06] <Oextar> time to be lenoob and play el black cops 94
[17:06] <ridingmaster> Be right back
[17:06] <roberestarkk> I hate everyone
[17:06] <ejano> slimes
[17:06] <rightsforppl> I have no problem with anyone
[17:06] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[17:06] <ejano> villager
[17:06] <ejano> up the tree!
[17:07] <ejano> >:3
[17:07] <ejano> :O
[17:07] <ejano> there!
[17:08] <mancract> Tent :P
[17:08] <ejano> creeper in my pond
[17:09] <ejano> arg I gtg
[17:09] <ejano> byes
[17:09] <mancract> :O
[17:09] <mancract> bye
[17:09] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:09] <PURD3Y> Rob you there?
[17:10] <roberestarkk> Yes
[17:10] <PURD3Y> -.-''
[17:10] <PURD3Y> use your sphere WE skills to make a room
[17:14] <rightsforppl> I made a new book!
[17:14] <mancract> The life of rightsforppl
[17:14] <rightsforppl> Nope
[17:14] <rightsforppl> It's way better than that!
[17:14] <rightsforppl> have a copy
[17:14] <mancract> Sorry I'm building something
[17:15] <rightsforppl> mmk
[17:15] <rightsforppl> I'll just work on the sequal
[17:20] <rightsforppl> what's a synonym to Blah and Yada?
[17:21] <rightsforppl> meh
[17:21] <rightsforppl> anyway
[17:21] <rightsforppl> I finished the sequal
[17:21] <rightsforppl> Here's the main story
[17:21] <mancract> Let me have a read
[17:22] <rightsforppl> Here's the sequal
[17:22] <ridingmaster> Welcome back
[17:22] <rightsforppl> wcb
[17:22] <roberestarkk> nyan?
[17:22] <rightsforppl> great idea
[17:22] <rightsforppl> I'll make Nyan Nyan Nyan
[17:22] <rightsforppl> As Yada 3
[17:23] <rightsforppl> what do you think?
[17:23] <mancract> Nice
[17:23] <mancract> I like the story line
[17:23] <rightsforppl> I know
[17:23] <rightsforppl> it's epics
[17:23] <mancract> And how the girl was saved from the fire
[17:23] <rightsforppl> *epic
[17:23] <rightsforppl> yeah
[17:23] <rightsforppl> well
[17:23] <roberestarkk> Storeh?
[17:23] <rightsforppl> time to make yada 3
[17:23] <mancract> Floating water?
[17:23] <rightsforppl> Want to read?
[17:23] <mancract> :(
[17:23] <roberestarkk> Yes!
[17:24] <rightsforppl> Yes
[17:24] <rightsforppl> you use sponges to make them float
[17:24] <mancract> :O
[17:24] <rightsforppl> you have teleportation disabled
[17:24] <mancract> Can I look at sequl 3?
[17:24] <rightsforppl> I have to make it first
[17:24] <roberestarkk> Righteture?
[17:24] <rightsforppl> yes
[17:25] <rightsforppl> like apeture
[17:25] <rightsforppl> (portal reference)
[17:25] <roberestarkk> Ah, so not a portmanteu of Rights and Literature
[17:25] <rightsforppl> anyway
[17:25] <rightsforppl> Have fun reading!
[17:25] <roberestarkk> HAH
[17:25] <roberestarkk> The subtitle of number 2 is amazing
[17:25] <rightsforppl> I know right
[17:26] <rightsforppl> wait till you see number 3
[17:26] <PURD3Y> Ridingm you should watch what i linked you
[17:26] <rightsforppl> Inspired by you
[17:26] <ridingmaster> How long is it?
[17:26] <roberestarkk> ooh will it be Ahoy!?
[17:26] <rightsforppl> anyway
[17:26] <rightsforppl> time to make Yada 3: Nyan
[17:27] <PURD3Y> Not sure
[17:27] <roberestarkk> Awwww Nyan
[17:27] <roberestarkk> Ahoy is better
[17:27] <rightsforppl> I'll make number 4 ahoy
[17:27] <roberestarkk> =3
[17:28] <PURD3Y> Rob come here
[17:28] <rightsforppl> done
[17:28] <roberestarkk> Yes Sir, Right away Sir!
[17:28] <rightsforppl> Yada 3 is complete
[17:28] <PURD3Y> -.-
[17:28] <rightsforppl> Have the first peak
[17:28] <roberestarkk> it's peek
[17:28] <roberestarkk> peak is the top of something
[17:28] <rightsforppl> oh yeah
[17:28] <PURD3Y> Lol
[17:28] <rightsforppl> My brains turned to goo after my english homework
[17:28] <mancract> Nyan
[17:29] <rightsforppl> This just might be the best sequal yet
[17:29] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[17:29] <ridingmaster> Hey
[17:29] <rightsforppl> Hi Smiley
[17:29] <Smiley864> heyy
[17:30] <rightsforppl> anyway rob
[17:30] <PURD3Y> I need your assistance to make the CoS bunker
[17:30] <ridingmaster> What's CoS?
[17:30] <rightsforppl> Number 4 is done
[17:30] <rightsforppl> along with number 3
[17:30] <PURD3Y> The Conclave of Shadows
[17:30] <rightsforppl> if you want a peek
[17:30] <roberestarkk> rights
[17:30] <ridingmaster> Ahh alright
[17:30] <roberestarkk> about your colour sign outside
[17:30] <PURD3Y> You want to join Riding
[17:30] <rightsforppl> yes
[17:30] <PURD3Y> ?
[17:30] <Smiley864> lol don hav a mouse :/
[17:30] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[17:30] <ridingmaster> I might
[17:30] <ridingmaster> Once I finish this house in Kashmir
[17:31] <roberestarkk> the colours are based on Hexadecimal, which is 16. 10 numbers and 6 letters
[17:31] <ridingmaster> How many members so far?
[17:31] <roberestarkk> g and h are number 7 and 8
[17:31] <rightsforppl> Interesting
[17:31] <PURD3Y> 3
[17:31] <mancract> :P wait is soo awesom
[17:31] <mancract> awesome*
[17:31] <roberestarkk> There's a minor spelling mistake in Book 4
[17:32] <roberestarkk> it's missing an exclamation mark after the Ahoy!
[17:32] <rightsforppl> hmmm
[17:32] <rightsforppl> Ok
[17:32] <rightsforppl> I'll fix it up
[17:32] <rightsforppl> To lave with you
[17:32] <rightsforppl> *lava
[17:32] <rightsforppl> time to make yada 4, edition 2
[17:34] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[17:34] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:34] <ridingmaster> Welcome back
[17:34] <mancract> thanks
[17:37] * Stardus124 (Stardus124@Stardus124) has joined #main
[17:37] <ridingmaster> Hey
[17:37] <mancract> Hi stardus
[17:37] <Stardus124> hi
[17:37] <Stardus124> im not even suppsoe to be online lol
[17:37] <mancract> Why not?
[17:37] <Stardus124> homework
[17:37] <mancract> :P
[17:38] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[17:38] <Stardus124> quickest way to earn money?
[17:38] <mancract> Sell stuff
[17:38] <mancract> Work for people
[17:38] <Stardus124> like?
[17:38] <ridingmaster> Diamonds
[17:38] <mancract> ^
[17:39] <mancract> Hang around peppy
[17:39] <Stardus124> why?
[17:39] <Stardus124> why pepy?
[17:39] <ridingmaster> Because
[17:39] <mancract> Rare chance that diamond moons appear
[17:39] <rightsforppl> well, Yada 4 Edition 2 is finished
[17:39] <ridingmaster> The end might magically get filled with diamonds
[17:39] <rightsforppl> but it's considerably shorter now
[17:40] <Stardus124> i started playing ps2 yesterday
[17:40] <ridingmaster> :D
[17:40] <ridingmaster> PS2
[17:40] <ridingmaster> I played that yesterday too XD
[17:40] <rightsforppl> Memories of my PS2
[17:40] <Stardus124> for the first time my fps is 60fps>
[17:40] <ridingmaster> I get heaps good FPS
[17:40] <rightsforppl> I get 23 fps
[17:40] <Stardus124> i get 30 on a laptop
[17:40] <ridingmaster> What game?
[17:40] <rightsforppl> but it doesn't look like it's lagging
[17:40] <Stardus124> 35 fps*
[17:41] <Stardus124> but 45 on laptop is decnet
[17:41] <ridingmaster> Grand Turismo
[17:41] <mancract> Fps russia
[17:41] <rightsforppl> Have Nice Day!
[17:41] <mancract> XD
[17:41] <Stardus124> my kdr on ps2 is 0.13 fuck
[17:41] <mancract> Language
[17:41] <ridingmaster> *cough*
[17:42] <rightsforppl> I never update my games
[17:42] <ridingmaster> Same
[17:42] <rightsforppl> I didn't have internet back then
[17:42] <ridingmaster> Same o.o
[17:42] <ridingmaster> Of?
[17:42] <ridingmaster> Storage?
[17:42] <Stardus124> internet data
[17:42] <ridingmaster> I have 10...
[17:42] <rightsforppl> I have 200 for internet data
[17:42] <Stardus124> i have 2 tb of storage
[17:42] <mancract> Buy it
[17:42] <rightsforppl> I used to have 500 mb. ..............................
[17:42] <PURD3Y> So riding want to join CoS
[17:43] <ridingmaster> Yeah
[17:43] <Stardus124> but seriosuly my kdr on ps2 is crap
[17:43] <Stardus124> got adice
[17:43] <Stardus124> advice*?
[17:43] <ridingmaster> Practise
[17:43] <rightsforppl> makes perfect
[17:43] <ridingmaster> My Blacklight Retribution KDR is like
[17:43] <mancract> :O
[17:43] <PURD3Y> planetside 2?
[17:43] <ridingmaster> 1 kill, 9001 deaths
[17:43] <mancract> LOL
[17:44] <Stardus124> LOL
[17:44] <mancract> LOL
[17:44] <rightsforppl> LOL
[17:44] <mancract> LOL
[17:44] <rightsforppl> LOL
[17:44] <Stardus124> -.-
[17:44] <mancract> LOL
[17:44] <ridingmaster> rofl
[17:44] <rightsforppl> §fYOL
[17:44] <mancract> LUL
[17:44] <rightsforppl> LEL
[17:44] <mancract> LELELOW
[17:45] <rightsforppl> SHOOBDAWOOP
[17:45] <mancract> LOL
[17:45] <rightsforppl> *SHOOPDAWOOP
[17:45] <ridingmaster> Well
[17:45] <ridingmaster> I like trains
[17:45] <rightsforppl> I Like Turtles
[17:45] <mancract> If I see you holding money I will tax you to death- Stronghold 2
[17:46] <rightsforppl> Purd
[17:46] <rightsforppl> Read my books!
[17:46] <PURD3Y> i wanted riding not rights o.o
[17:46] <rightsforppl> read my books anyway
[17:46] <mancract> :D
[17:46] <Stardus124> i needa farm soemhwere for my housed
[17:46] <rightsforppl> was it goo?
[17:47] * Stardus124 (Stardus124@Stardus124§r) Quit (§eStardus124 left the game.)
[17:47] <rightsforppl> *was it good
[17:47] <PURD3Y> it was a waste of time
[17:47] <rightsforppl> Still a better love story than twilight
[17:47] <rightsforppl> Most of it was fan service though
[17:47] <ridingmaster> That was strange indeed
[17:47] <rightsforppl> well
[17:47] <rightsforppl> Half of it
[17:47] <PURD3Y> your CoS gear
[17:48] <ridingmaster> Woah
[17:48] <ridingmaster> !
[17:48] <ridingmaster> Awesome, thanks :D
[17:48] <PURD3Y> we have a base of operations that's under constructions at the moment
[17:50] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[17:51] <rightsforppl> I should make the first downfall of the series
[17:51] <rightsforppl> YOLO
[17:52] <PURD3Y> LOL someone come here
[17:53] <rightsforppl> RIP me
[17:53] <rightsforppl> I had headphones
[17:53] <rightsforppl> full volume
[17:53] <PURD3Y> LOl
[17:54] <rightsforppl> close call
[17:54] <PURD3Y> it's stuck
[17:55] <rightsforppl> §fFUS
[17:55] <PURD3Y> Leave it there
[17:55] <PURD3Y> i want other peopel to see it
[17:55] <rightsforppl> baseball
[17:56] <rightsforppl> I meant to hit the fireball
[17:57] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:57] <ridingmaster> Welcome back
[17:57] <rightsforppl> wcb
[17:57] <mancract> Thanks
[17:57] <rightsforppl> where should I put it?
[17:57] <mancract> Put what?
[17:57] <rightsforppl> the ghast
[17:58] <mancract> In my pocket
[17:58] <mancract> Where am I?
[17:58] <PURD3Y> nether
[17:58] <mancract> Oh this is the bedrock top
[17:59] <mancract> :D
[17:59] <mancract> This place would be awesome if It had a city on top
[17:59] <rightsforppl> if peppy terraformed the top
[17:59] <rightsforppl> like the end
[17:59] <rightsforppl> it would be
[17:59] <mancract> ^
[17:59] <PURD3Y> It'd be pointless
[18:00] <rightsforppl> It will look better than 5000 metres of nothing
[18:00] <PURD3Y> Lol
[18:00] <PURD3Y> Haha
[18:00] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:00] <mancract> Hi robb
[18:00] <ridingmaster> Welcome back
[18:00] <rightsforppl> Hi rob
[18:00] <PURD3Y> well you see they both get reset anywaye
[18:00] <PURD3Y> anyways
[18:00] <rightsforppl> Yeah
[18:00] <PURD3Y> Rob i recruited riding
[18:00] <rightsforppl> but for the time being
[18:01] <rightsforppl> rob, I made Ahoy! Edition 2
[18:01] <mancract> Purd how do you recruit?
[18:01] <rightsforppl> want to join [name of city]
[18:01] <rightsforppl> Yes!
[18:01] <PURD3Y> I ask people
[18:01] <mancract> ok
[18:01] <PURD3Y> Its not a city
[18:01] <mancract> :P
[18:02] <rightsforppl> a cult?
[18:02] <PURD3Y> I guess that yes
[18:02] <roberestarkk> you recruited riding to do what?
[18:02] <roberestarkk> and YAY! did you fix the spelling error?
[18:02] <rightsforppl> Yes
[18:02] <roberestarkk> Oh good
[18:02] <rightsforppl> Although
[18:02] <mancract> Purd is CoS headquatars open to the public?
[18:02] <roberestarkk> though I was kinda hoping you'd forgotten
[18:02] <rightsforppl> it looks shorter
[18:02] <rightsforppl> why?
[18:03] <roberestarkk> because it would have been alot funnier
[18:03] <PURD3Y> I recruited him to be riding
[18:03] <mancract> Rights I'll buy obsidian off you?
[18:03] <roberestarkk> mancract, do you know what CoS stands for?
[18:03] <rightsforppl> I don't have obsidian
[18:03] <mancract> Cool oz stone
[18:03] <rightsforppl> xD
[18:04] <roberestarkk> How do you recruit someone to be themselves?
[18:04] <rightsforppl> Conclave of Shadows
[18:04] <mancract> XXX
[18:04] <mancract> nope
[18:04] <roberestarkk> You've just basically recruited him to be not recruited
[18:04] <roberestarkk> and yes rights, well done
[18:04] <rightsforppl> anyway
[18:04] <PURD3Y> well you've not explained what we're doing
[18:04] <mancract> Flint is rare
[18:04] <rightsforppl> I'll give you a copy of Ahoy!
[18:05] <roberestarkk> We're the Secret Police and the Inquisition (and now the Assassins) of LoM
[18:05] <rightsforppl> you're not near the sign
[18:05] <mancract> I wanna be a Assassin
[18:05] <mancract> :D
[18:05] <rightsforppl> rob, want a copy?
[18:07] <roberestarkk> mancract, you'll need to speak with Lellouch about that
[18:07] <mancract> Who?
[18:07] <roberestarkk> and I would, but I've not got anywhere to put it
[18:07] <rightsforppl> The old admin
[18:07] <PURD3Y> Lellouch
[18:07] <roberestarkk> The Dragoon of the Assassin Corps
[18:07] <rightsforppl> and rob
[18:07] <mancract> Where can I find Lellouch?
[18:07] <ridingmaster> Does he ever come on the server?
[18:07] <rightsforppl> do you want a copy of Ahoy!?
[18:08] <roberestarkk> and I would, but I've not got anywhere to put it
[18:08] <rightsforppl> me
[18:08] <roberestarkk> yeah, he was on earlier today
[18:08] <rightsforppl> *meh
[18:08] <rightsforppl> I'll give you a chest with it
[18:08] <roberestarkk> lol
[18:08] <rightsforppl> so you can put it in a chest
[18:08] <mancract> I never met Lellouch is he american?
[18:08] <roberestarkk> I will leave it in lellouch's chest as a present
[18:08] <roberestarkk> no, I went to school with him
[18:09] <mancract> Oh right
[18:09] <mancract> I have a clan
[18:09] <roberestarkk> you can find him whenever he logs on
[18:09] <roberestarkk> which is somewhat rarely
[18:09] <rightsforppl> rob, tp here
[18:09] <mancract> It's called the pumpkin kings
[18:09] <mancract> It has 3 people
[18:09] <mancract> :P
[18:10] <roberestarkk> he needs to maintain the mystique surrounding the Assassin Corps you know
[18:10] <rightsforppl> Come here to get the book when you're ready
[18:11] <roberestarkk> who are those people mancract?
[18:11] <mancract> Oroga disco2 and me
[18:11] <mancract> They rarely come on
[18:11] <roberestarkk> wow, two chests!?
[18:11] <rightsforppl> yes
[18:11] <roberestarkk> oh I've seen disco lately
[18:11] <rightsforppl> to store the book in
[18:11] <mancract> When>
[18:11] <roberestarkk> danke
[18:11] <mancract> *?
[18:11] <rightsforppl> and do you want a copy of Nyan too?
[18:11] <roberestarkk> it could fit in just one...
[18:11] <roberestarkk> and sure
[18:12] <rightsforppl> and the rest of the series?
[18:12] <roberestarkk> Why not?
[18:12] <roberestarkk> wait... don't you want copies?
[18:12] <rightsforppl> Enjoy!
[18:12] <rightsforppl> I have tonnes of copies
[18:12] <mancract> If I had wait 2 times I would sell it to purd
[18:12] <roberestarkk> ah okie
[18:12] <roberestarkk> sell what?
[18:12] <mancract> Wait
[18:12] <mancract> the disc
[18:12] <roberestarkk> ah
[18:13] <mancract> Rob as a admin to you get paid in real life money?
[18:13] <roberestarkk> of course
[18:13] <rightsforppl> You do!?!?!/
[18:13] <mancract> :O
[18:13] <mancract> Lom jobs!?
[18:13] <rightsforppl> That would be awesome
[18:13] <roberestarkk> wait...
[18:14] <roberestarkk> being an Admin and being paid aren't at all related
[18:14] <roberestarkk> but I am both
[18:15] <mancract> 11 is funny
[18:15] <mancract> XD
[18:15] <roberestarkk> 11?
[18:15] <mancract> disc
[18:15] <rightsforppl> The disc
[18:15] <rightsforppl> It's hard to get though
[18:15] <roberestarkk> ah
[18:15] <rightsforppl> a skele has to kill a creeper with it's bow
[18:15] <mancract> Nope it's only in creative
[18:15] <roberestarkk> thought you might be talking about jank
[18:15] <roberestarkk> not sure why
[18:15] <rightsforppl> It's not only in creative
[18:15] <mancract> Jank?
[18:15] <rightsforppl> a skele has to kill a creeper with it's bow to get it
[18:16] <roberestarkk> 11jank11
[18:16] * Stardus124 (Stardus124@Stardus124) has joined #main
[18:16] <mancract> What about him?
[18:16] <roberestarkk> thought you might be talking about jank
[18:16] <mancract> Hi stardus
[18:16] <roberestarkk> not sure why
[18:16] <mancract> lol
[18:16] <Stardus124> hi
[18:16] <rightsforppl> Hi stardus
[18:16] <Stardus124> hi
[18:16] <Stardus124> bye
[18:16] * Stardus124 (Stardus124@Stardus124§r) Quit (§eStardus124 left the game.)
[18:16] <roberestarkk> madman
[18:17] <mancract> Who doesn't like stal these days?
[18:19] <mancract> Where could I buy obsidian in the market?
[18:19] <rightsforppl> Gales store
[18:19] <rightsforppl> and mancract
[18:19] <rightsforppl> can I interest you in the Yada series?
[18:19] <rightsforppl> for free?
[18:19] <mancract> Hell yeah
[18:19] <mancract> I'll make a mail box
[18:20] <mancract> :( gales prices
[18:20] <mancract> wait nvm
[18:20] <rightsforppl> enjoy!
[18:21] <mancract> Thanks dog
[18:21] <mancract> Now to make a beacon
[18:21] <mancract> :D
[18:22] <mancract> 2 beacons :D
[18:22] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[18:23] <rightsforppl> Purd, can I interest you in the yada series?
[18:23] <rightsforppl> for free?
[18:23] <PURD3Y> No
[18:23] <mancract> XD
[18:23] <rightsforppl> ok
[18:24] <rightsforppl> I have 3 more copies of the series
[18:24] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:24] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:25] <rightsforppl> wcb
[18:25] <roberestarkk> He literally fled your literature
[18:25] <roberestarkk> oh hey, literal and literate sure are similar, I wonder if they share a common root
[18:25] <rightsforppl> 66 and 1/2 percent of the people who read my books like them
[18:25] <rightsforppl> *1/3
[18:25] <rightsforppl> *2/3
[18:26] <rightsforppl> My brain is goo at the moment
[18:26] <mancract> Yummy
[18:26] <roberestarkk> why not use decimal? Fractions are hard
[18:26] <rightsforppl> ok
[18:26] <rightsforppl> 66.666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666
[18:26] <rightsforppl> percent
[18:26] <roberestarkk> percent!?
[18:26] <roberestarkk> Jaysus
[18:26] <rightsforppl> yes
[18:27] <rightsforppl> that's why I use fractions
[18:27] <roberestarkk> that is 2/3
[18:27] <roberestarkk> not 66 and 2/3
[18:27] <roberestarkk> just 2/3
[18:27] <rightsforppl> I'm using percent
[18:27] <roberestarkk> I know
[18:27] <roberestarkk> that's why it's just 2/3
[18:27] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[18:27] <rightsforppl> So my maths teacher says to put in the number
[18:27] <roberestarkk> if it were a hard value
[18:27] <rightsforppl> Hi riding
[18:27] <ridingmaster> Hey
[18:27] <roberestarkk> it would be 66 and 2/3 of a person
[18:28] <rightsforppl> riding, can I interest you in a cipy of the Yada series?
[18:28] <roberestarkk> 66 people and 2/3 of a person*
[18:28] <rightsforppl> for free?
[18:28] <ridingmaster> Nah I'm fine
[18:28] <rightsforppl> so now thats
[18:28] <roberestarkk> dayum riding, you fine!
[18:28] <ridingmaster> XD
[18:28] <rightsforppl> 50% like my books
[18:28] <roberestarkk> so 2/4?
[18:28] <rightsforppl> Yes
[18:28] <rightsforppl> or 1/2
[18:29] <rightsforppl> or 3/6
[18:29] <roberestarkk> it cannae be half
[18:29] <rightsforppl> or 100/200
[18:29] <roberestarkk> it cannae be 3/6
[18:29] <roberestarkk> it cannae be 100/200
[18:29] <rightsforppl> or 1000/2000
[18:29] <roberestarkk> it's 2 out of 4 people
[18:29] <rightsforppl> yes
[18:29] <roberestarkk> you can't represent people as anything other than individuals
[18:29] <mancract> How do beacons work>
[18:29] <roberestarkk> or you'll be locked up in an asylum with the Joker
[18:29] <rightsforppl> Pyramid magic
[18:30] <roberestarkk> he's crazy too
[18:30] <rightsforppl> the joker and the thief in the night........
[18:30] <mancract> how!?
[18:30] <mancract> :(
[18:30] <rightsforppl> it reminds me of that song
[18:30] <rightsforppl> except
[18:30] <rightsforppl> I'm not a thief
[18:30] <roberestarkk> @manc: http://www.minecraftwiki.net/wiki/Beacon
[18:30] <rightsforppl> A RANDOM ROB LINK!
[18:31] <roberestarkk> more than you ever wanted to know about how beacons work
[18:31] <roberestarkk> for more information, see: http://www.minecraftwiki.net/wiki/Bacon
[18:31] <rightsforppl> A RANDOM ROB LINK!
[18:32] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[18:32] <ridingmaster> Hey Skele
[18:32] <rightsforppl> Hi Skele
[18:32] <Skeletoon> hey guys's's's's
[18:33] <rightsforppl> what can I do with 4 golden nuggets
[18:33] <rightsforppl> hmmmm
[18:33] <Skeletoon> fireworks
[18:34] <Skeletoon> ./bid
[18:35] <ridingmaster> Welcome back
[18:35] <rightsforppl> The next issue of the manga comes out on my birthday =D
[18:35] <rightsforppl> Best birthday ever!
[18:36] <mancract> How do people get two things for there beacons
[18:36] <mancract> ?
[18:36] <roberestarkk> thanks, but I've been silently watching and judging this whole time
[18:36] <PURD3Y> really rob
[18:36] <roberestarkk> sadface
[18:36] <PURD3Y> ?
[18:36] <PURD3Y> why sadface?
[18:36] <roberestarkk> there was a ghast trapped somewhere around here, and now it's gone
[18:36] <PURD3Y> despawned
[18:37] <roberestarkk> see, sadface
[18:37] <PURD3Y> Lol
[18:37] <roberestarkk> so why "really"?
[18:37] <mancract> The beacon is eating my diamonds at iron
[18:38] <mancract> D:
[18:38] <roberestarkk> you haven't been feeding it enough lately, it must be hungry
[18:38] <Skeletoon> rights no one gonna buy it
[18:38] <mancract> ^
[18:38] <rightsforppl> Might as well try my luck
[18:39] <Skeletoon> u did once and nothing
[18:39] <rightsforppl> this is 10 times cheaper
[18:39] <mancract> You can easily make them
[18:39] <mancract> I might sell my second beacon
[18:40] <Skeletoon> plus with the amount of gold i have i can make so much
[18:40] <Skeletoon> how much is it worth?
[18:40] <mancract> 10k
[18:40] <rightsforppl> 1000000000000000000000000
[18:40] <Skeletoon> thats ok
[18:40] <rightsforppl> x0
[18:40] <Skeletoon> i got 2
[18:40] <ridingmaster> Like $1
[18:40] <roberestarkk> So P, wotcher?
[18:41] <rightsforppl> Someone solve this problem:
[18:41] <rightsforppl> 1x1x1x1x1x1x1x1x1x1x1x1x1x1x1x1x1x1x1x1x1x0
[18:41] <rightsforppl> wait
[18:41] <rightsforppl> that's wrong
[18:41] <Skeletoon> -_-
[18:41] <roberestarkk> ./ra 'x' '/'
[18:41] <PURD3Y> wut rob?
[18:41] <Skeletoon> idk either
[18:42] <rightsforppl> 1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1x0
[18:42] <roberestarkk> I replaced all the multiplication signs with division signs
[18:42] <roberestarkk> thus dividing by 0
[18:42] <rightsforppl> solve that one
[18:42] <roberestarkk> thus breaking all the things and actually making a problem
[18:42] <roberestarkk> that's not even a problem
[18:42] <rightsforppl> You'll be smart if you solve it
[18:42] <Skeletoon> rights its 0
[18:42] <roberestarkk> it's an equation
[18:42] <rightsforppl> are you so sure?
[18:42] <roberestarkk> it's not
[18:42] <Skeletoon> no
[18:42] <rightsforppl> order of operations boy!
[18:42] <Skeletoon> im joking
[18:42] <roberestarkk> (1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1)x0 is 0
[18:42] <Skeletoon> ino
[18:43] <rightsforppl> I didn't place a bracket
[18:43] <Skeletoon> i just cbf to count ur 1's
[18:43] <roberestarkk> brackets aren't really used in math
[18:43] <mancract> D:
[18:43] <rightsforppl> bracket, perentheses, braces
[18:43] <rightsforppl> whatever
[18:43] <Skeletoon> cool cool cool purd
[18:43] <PURD3Y> that's a maths question
[18:43] <roberestarkk> THEY ARE ALL DIFFERENT THINGS!
[18:43] <rightsforppl> I know
[18:43] <rightsforppl> {[(
[18:44] <Skeletoon> u should see my math, lol engineering math is screwed
[18:44] <roberestarkk> [ & ] = Brackets, { & } = Braces, ( & ) = parentheses.
[18:44] <Skeletoon> ^
[18:44] <rightsforppl> I know that
[18:44] <Skeletoon> maths uses parentheses
[18:44] <roberestarkk> I've proof that you don't rights
[18:44] <rightsforppl> and brackets and braces
[18:44] <mancract> The cake was a lie or the cake is a lie?
[18:45] <rightsforppl> Rob
[18:45] <rightsforppl> I went through highschool knowing that
[18:45] <rightsforppl> It's like the first thing they teach you
[18:45] <roberestarkk> if it was before, but isn't anymore then it's the former... If it still is, then the latter.
[18:45] <Skeletoon> u finished high school now rights?
[18:45] <rightsforppl> Nope
[18:45] <Skeletoon> wat year?
[18:45] <Skeletoon> u in
[18:45] <rightsforppl> I should've said I'm going through
[18:45] <rightsforppl> 9
[18:45] <rightsforppl> damn lag
[18:45] <roberestarkk> Yo P, wotcher?
[18:46] <mancract> Your 14?
[18:46] <PURD3Y> wotcher?
[18:46] <roberestarkk> His 14 what?
[18:46] <rightsforppl> Yes I'm turning 14
[18:46] <roberestarkk> it's short for what are you doing?
[18:46] <rightsforppl> and no I'm not a P wotcher
[18:46] <roberestarkk> P is short for Purd
[18:46] <PURD3Y> Ahh, making a combo lock to get to my portal
[18:46] <roberestarkk> which is short for PURD3Y
[18:46] <roberestarkk> aah, I see
[18:46] <PURD3Y> that i know
[18:46] <Skeletoon> i thought P was for Prawn
[18:46] <rightsforppl> I did too
[18:47] <roberestarkk> I know you do, but rights isn't as smart as that
[18:47] <roberestarkk> as evidenced by the message 9 before this one
[18:47] <rightsforppl> We thought the same thing !
[18:47] <rightsforppl> and I already knew that rob
[18:48] <roberestarkk> Lies
[18:48] <roberestarkk> All Lies
[18:48] <rightsforppl> otherwise I would've completely failed maths
[18:48] <PURD3Y> Anyone work out my mathc equation?
[18:48] <rightsforppl> cbf
[18:48] <roberestarkk> What does P standing for Purd have anything to do with math?
[18:48] <Skeletoon> P = VI
[18:48] <rightsforppl> you said 9 messages before that
[18:48] <roberestarkk> I looked at it and <stand by for video response
[18:48] <roberestarkk> >
[18:49] <roberestarkk> yes, not including that one
[18:49] <Skeletoon> purd i cant be bothered to type it into a calculator
[18:49] <roberestarkk> but including the 9th
[18:49] <PURD3Y> Ahaha
[18:49] <rightsforppl> Why didn't you say that!?!?!?
[18:49] <roberestarkk> it's a socially accepted norm
[18:50] <rightsforppl> everything is socially accepted when you say it -_-
[18:50] <PURD3Y> well it's the plotting to make thebatman symbal
[18:50] <roberestarkk> when I say "the message 9 before that" I was inferring "the 9th message before that"
[18:50] <Skeletoon> lol
[18:50] <mancract> Who's in my house?
[18:50] <rightsforppl> It's like you and the word 'can'
[18:51] <roberestarkk> My response to your equation purd: http://goo.gl/QkT2E
[18:52] <PURD3Y> wut
[18:52] <roberestarkk> click it!
[18:52] <PURD3Y> I did
[18:52] <PURD3Y> it was just No No No No No No No No No No No
[18:52] <roberestarkk> Yes!
[18:52] <PURD3Y> why?
[18:52] <roberestarkk> that was my repsonse to your equation
[18:53] <PURD3Y> But it does plot batman
[18:53] <rightsforppl> A RANDOM ROB LINK!
[18:53] <mancract> Never open links that people that you don't trust!
[18:53] <roberestarkk> I'm sure it would normally, but it was cut off at the end
[18:54] <rightsforppl> NO NO NO NO NO
[18:54] <rightsforppl> xD
[18:54] <roberestarkk> 77% of Brits prefer a Full English Breakfast to the Queen
[18:54] <PURD3Y> That's true
[18:55] <Skeletoon> wait wat
[18:55] <rightsforppl> Most of Britain drinks Tea with their breakfast
[18:55] <roberestarkk> they like the breakfast more than they like the Queen
[18:55] <Skeletoon> ah
[18:55] <Skeletoon> so...
[18:55] <roberestarkk> That's just nationalistic stereotyping rights
[18:55] <rightsforppl> Tea is lovely
[18:55] <Skeletoon> 100% of aussies prefer a steak to the Queen
[18:55] <roberestarkk> that it is
[18:55] <roberestarkk> OI
[18:55] <roberestarkk> I'm Aussie!
[18:56] <rightsforppl> I am too
[18:56] <Skeletoon> -_- same rob
[18:56] <mancract> AUSSIE AUSSIE AUSSIE
[18:56] <rightsforppl> I hate steak
[18:56] <rightsforppl> I could never get used to it
[18:56] <Skeletoon> ok prefer subway?
[18:56] <roberestarkk> I hate steak and think the Queen is lovely
[18:56] <ridingmaster> How can you hate steak
[18:56] <roberestarkk> I've never had subway
[18:56] <rightsforppl> or maybe it's just the way my mum cooks it
[18:56] <roberestarkk> It's revolting
[18:56] <rightsforppl> Me neither
[18:56] <Skeletoon> soz i only eat wog food =P
[18:56] <ridingmaster> Never?!
[18:56] <roberestarkk> Not Ever
[18:56] <rightsforppl> yes never
[18:57] <ridingmaster> Tomorrow morning
[18:57] <roberestarkk> No.
[18:57] <mancract> Rights do you eat cheese and veg?
[18:57] <rightsforppl> I'll never eat subway
[18:57] <Skeletoon> y
[18:57] <Skeletoon> its sooooo good
[18:57] <mancract> Gale XD
[18:57] <Skeletoon> subway meatball sub omg
[18:57] <roberestarkk> How do you feel about the Queen though?
[18:57] <ridingmaster> Who is that?
[18:57] <rightsforppl> Gale
[18:57] <roberestarkk> it's a comparison you see
[18:57] <roberestarkk> Wiktory!
[18:57] <rightsforppl> The queen is gonna brea a record soon :D
[18:57] <rightsforppl> *break
[18:57] <PURD3Y> "fine" D:
[18:58] <rightsforppl> I do too
[18:58] <ridingmaster> I can't believe you guys would hate steak
[18:58] <roberestarkk> what's wrong with her being fine?
[18:58] <Skeletoon> ^
[18:58] <Skeletoon> steak is good for u, or are u vegetarian?
[18:58] <rightsforppl> I'm mostly vegetarian
[18:58] <roberestarkk> She's a wealthy, famous personage, it is expected of her to be finely clad, finely mannered etc etc
[18:59] <roberestarkk> I love every type of meat except steak
[18:59] <Skeletoon> wow
[18:59] <roberestarkk> every type of meat that I've ever tasted*
[18:59] <rightsforppl> I eat meats every once in a while
[18:59] <roberestarkk> nohomo
[18:59] <ridingmaster> XD
[18:59] <rightsforppl> but 90% of my food is veg
[18:59] <ridingmaster> Steak > everything else
[18:59] <PURD3Y> Bacon <3
[18:59] <mancract> Bacon?
[18:59] <mancract> :D
[18:59] <roberestarkk> Chicken, lamb, pork, kangaroo, duck, veal
[18:59] <rightsforppl> Bacon is lovely with eggs
[18:59] <roberestarkk> All great
[18:59] <roberestarkk> But Steak... No.
[18:59] <rightsforppl> I agree with gale
[18:59] <Skeletoon> wat about mince meat?
[18:59] <mancract> Cocodile!
[18:59] <rightsforppl> I wouldn't go that far xD
[19:00] <ridingmaster> What about kangaroo?
[19:00] <mancract> D:
[19:00] <rightsforppl> Never ate bush tucker before
[19:00] <roberestarkk> I already said kangaroo was good
[19:00] <Skeletoon> oooo kangaroo sausages mmmm
[19:00] <ridingmaster> It's not bush tucker XD
[19:00] <roberestarkk> of course not, kangaroos like open space so they can hop around
[19:00] <mancract> They sell it at coles
[19:00] <roberestarkk> it's plains tucker
[19:00] <Skeletoon> and woolies i think
[19:00] <rightsforppl> well
[19:00] <ridingmaster> Indeed
[19:01] <rightsforppl> I never ate aussie tucker
[19:01] <rightsforppl> I would like to
[19:01] <rightsforppl> everyone says it's good
[19:01] <Skeletoon> witchety grubs?
[19:01] <roberestarkk> Also <Server Person>, if by mince meat with pasta you mean Spag Bol, then I concur
[19:02] <Skeletoon> lasagna mmmy fave
[19:02] <PURD3Y> Lol
[19:02] <rightsforppl> I eat mince with spaghetti
[19:02] <mancract> Mac and cheese?
[19:02] <ridingmaster> Yes
[19:02] <rightsforppl> and lasagne
[19:02] <roberestarkk> Mac and Cheese, Lasagnae, Pizza, Spag Bol...
[19:02] <rightsforppl> Mac and cheese is one of my favourites
[19:02] <roberestarkk> Italians know their food
[19:02] <ridingmaster> I don't like Mac and cheese
[19:02] <mancract> :O
[19:03] <rightsforppl> Why don't we agree with food!?!?!? xD
[19:03] <Skeletoon> dam italians make greasiest but best food
[19:03] <PURD3Y> Because everyone is unique
[19:03] <Skeletoon> such as who likes broccoli ( i think thats how u spell it)
[19:03] <roberestarkk> Except for the one quality everyone has, that of being unique.
[19:03] <rightsforppl> that's why I eat italian food everyday
[19:04] <ridingmaster> I like broccoli
[19:04] <rightsforppl> but with pizza
[19:04] <Skeletoon> its good
[19:04] <Skeletoon> everyone says omg its yuk,
[19:04] <rightsforppl> traditional italian pizza was made with a thin dough
[19:04] <Skeletoon> well have u tried it?
[19:04] <roberestarkk> riding, you're crazy
[19:04] <roberestarkk> nobody likes trees
[19:04] <rightsforppl> but then americans adopted it and made it thick
[19:04] <rightsforppl> and more delectable
[19:04] <Skeletoon> ok go ask all the dinasours do u like trees?
[19:05] <rightsforppl> A T-Rex will go say
[19:05] <rightsforppl> NOOOOOO
[19:05] <roberestarkk> I used trees in this case as the common colloquial term for Broccoli
[19:05] <rightsforppl> U MAD BRO?
[19:05] <ridingmaster> Why is that? Because it eats steak
[19:05] <Skeletoon> then the T-REX will say i like steak
[19:05] <roberestarkk> No it won't
[19:05] <Skeletoon> mmmm
[19:05] <ridingmaster> :3
[19:05] <rightsforppl> It will say I like dinosaur meat
[19:05] <Skeletoon> =D
[19:05] <roberestarkk> T-Rex's never ever ate cow in their entire life
[19:05] <roberestarkk> Ever.
[19:06] <Skeletoon> maybe they said mmmm this tastes like steak
[19:06] <mancract> Moo
[19:06] <rightsforppl> Because the cow didn't evolve to make edible steak yet
[19:06] <roberestarkk> They can't say "this tastes like cow" because
[19:06] <roberestarkk> they wouldn't know what cow tastes like
[19:06] <rightsforppl> They growl
[19:06] <roberestarkk> because
[19:06] <rightsforppl> and roar
[19:06] <roberestarkk> THEY NEVER ATE COWS
[19:06] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[19:06] <rightsforppl> Cows didn't evolve to make edible food yet
[19:06] <rightsforppl> as I said above
[19:06] <roberestarkk> Cows didn't exist yet
[19:06] <mancract> Fruit topic?
[19:07] <rightsforppl> they did
[19:07] <Skeletoon> u's gotta make donator a diff colour, i keep thinking rob is rights, coming with stupid remarks
[19:07] <roberestarkk> no they didn't
[19:07] <rightsforppl> but as non-edible animals
[19:07] <roberestarkk> Bovines didn't evolve until later
[19:07] <rightsforppl> elephants existed back then too
[19:07] <Skeletoon> croc's did
[19:07] <rightsforppl> as pig like creatures
[19:07] <Skeletoon> apparantly
[19:07] <rightsforppl> they may not look like elephants
[19:07] <roberestarkk> non-edible to a T-Rex(carnivore) means not made of meat
[19:07] <rightsforppl> but they are elephant
[19:07] <rightsforppl> *elephants
[19:07] <Skeletoon> mamoth?
[19:07] <rightsforppl> actually
[19:08] <rightsforppl> their meat was toxic
[19:08] <rightsforppl> due to them being simple creatures
[19:08] <Skeletoon> whos
[19:08] <roberestarkk> doesn't mean it couldn't have been eaten
[19:08] <roberestarkk> poisonous food is still food
[19:08] <rightsforppl> they didn't make milk like they do now too
[19:08] <roberestarkk> then they weren't cows
[19:08] <mancract> Chilli
[19:09] <mancract> :D
[19:09] <rightsforppl> they evolved to be able to have the milk things
[19:09] <rightsforppl> bigger
[19:09] <roberestarkk> The definition of a cow is:
[19:09] <roberestarkk> "A fully grown female animal of a domesticated breed of ox, used as a source of milk or beef."
[19:10] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:10] <Skeletoon> hey cwp
[19:10] <mancract> Hi cwp!
[19:10] <rightsforppl> Hi cwo
[19:10] <rightsforppl> *cwp
[19:10] <Skeletoon> we havving the weirdest talk
[19:10] <roberestarkk> If it couldn't have been used for milk or beef, and it since dinosaurs couldn't domesticate animals
[19:10] <cwp_aus> hi all
[19:10] <roberestarkk> that means there weren't cows
[19:10] <rightsforppl> about prehistoric cows
[19:10] <roberestarkk> THERE WERE NO PREHISTORIC COWS
[19:10] <mancract> moo
[19:10] <Skeletoon> XD
[19:10] <cwp_aus> uhhh, lol whut
[19:11] <Skeletoon> rob doesnt like steak so we say even t rex likes steak
[19:11] <roberestarkk> rights is insisting that cows coexisted with dinosaurs
[19:11] <roberestarkk> when they didn't
[19:11] <cwp_aus> xD
[19:11] <Skeletoon> wow thats a bad mini castle i made
[19:11] <rightsforppl> Yes. The Auroch and the Celtic Longhorn, among a few other ancient bovine species, did exist in the
[19:12] <rightsforppl> in the prehistoric age
[19:12] <roberestarkk> Don't make me define 'cow' again.
[19:12] <rightsforppl> Rob
[19:12] <cwp_aus> Just presses F1*
[19:12] <roberestarkk> Not all Bovines are cows
[19:12] <rightsforppl> admit they were underdeveloped cows :P
[19:12] <roberestarkk> No
[19:12] <Skeletoon> this all started with rob saying that 77% of english ppl prefer an english breaky over the queen
[19:13] <roberestarkk> The definition of Cow means that they could not have existed before Humans could tame Oxen
[19:13] <rightsforppl> Technically
[19:13] <rightsforppl> they are still the same animals
[19:13] <roberestarkk> So?
[19:14] <Skeletoon> could we drop this subject?
[19:14] <roberestarkk> We could
[19:14] <rightsforppl> It's just the way humans interacted with them
[19:14] <mancract> Moo
[19:14] <mancract> Moo
[19:14] <mancract> Moo
[19:14] <rightsforppl> that made them cows
[19:14] <roberestarkk> Yes, and?
[19:14] <mancract> Moo
[19:14] <Skeletoon> see u made manc crazy
[19:14] <roberestarkk> How can you tell?
[19:14] <mancract> Moo :(
[19:14] <rightsforppl> If you look at it throught he technical side
[19:14] <roberestarkk> He isn't acting differently
[19:14] <rightsforppl> they were still the same animal
[19:15] <rightsforppl> and now we can drop the topic
[19:15] <roberestarkk> We can
[19:15] <rightsforppl> since rob in an indirect way agreed
[19:15] <roberestarkk> I agreed that Cows did not coexist with Dinosaurs, and thus, Dinosaurs did not eat Steak
[19:15] <Skeletoon> no $h^t
[19:16] <rightsforppl> They existed in the time of the dinosaurs
[19:16] <Skeletoon> lol making a joke rob
[19:16] <mancract> Here we go again
[19:16] <rightsforppl> as a different species
[19:16] <roberestarkk> NO THEY DIDN'T
[19:16] <Skeletoon> RIGHTS SHUT UP PLZ
[19:16] <Skeletoon> dont keep him going
[19:16] <rightsforppl> otherwise
[19:16] <Skeletoon> -_-
[19:16] <rightsforppl> how in the world did they come to the earth?
[19:16] <Skeletoon> god
[19:16] <Skeletoon> how else
[19:16] <cwp_aus> back
[19:16] <roberestarkk> They evolved from something else...
[19:16] <roberestarkk> Duh
[19:16] <rightsforppl> Scientifically
[19:16] <mancract> The humans made them
[19:16] <mancract> DOne finished.
[19:16] <mancract> :D
[19:17] <Skeletoon> no explanation sorry
[19:17] <rightsforppl> That would make them artificial
[19:17] <cwp_aus> damn you 2 block placing -.-
[19:17] <Skeletoon> manc this a striper pole
[19:17] <roberestarkk> Some other kind of animal's gene's mutated so much that it is now classified as something else entir
[19:17] <rightsforppl> and they can't evolve from other animals due to the shape of their bodies
[19:17] <roberestarkk> ely
[19:17] <mancract> How did you know?
[19:17] <Skeletoon> -_- been to a lot of clubs with purd
[19:17] <roberestarkk> Everything evolved from something else rights
[19:17] <mancract> XD
[19:17] <roberestarkk> stop reading Dan Brown
[19:18] <roberestarkk> there's real science to learn
[19:18] <mancract> I'm making a small bar
[19:18] <rightsforppl> genetic mutation happens slowly
[19:18] <rightsforppl> over trillions of years
[19:18] <rightsforppl> well
[19:18] <rightsforppl> billions
[19:18] <roberestarkk> and Dinosaurs existed trillions of years ago
[19:18] <rightsforppl> *billions
[19:18] <rightsforppl> and
[19:18] <cwp_aus> *Leaves* seyas
[19:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:18] <rightsforppl> Dan Brown doesn't mention prehistoric animals :P
[19:19] <Skeletoon> purd?
[19:19] <mancract> Skeleton want to vist my dungeon?
[19:19] <PURD3Y> yes?
[19:19] <Skeletoon> ok ur not afk
[19:19] <roberestarkk> Then where the hell did you get the idea that certain things couldn't have evolved from anything?
[19:19] <PURD3Y> Does it look like i'm afk?
[19:19] <Skeletoon> na coz u spoke
[19:19] <roberestarkk> Skele, you can type /who and it will say [AFK] beside the person's name if they are afk
[19:19] <rightsforppl> because there is no direct lookalike from another animal to a cow is there?
[19:20] <mancract> I thought there would be a skeleton in here
[19:20] <Skeletoon> rob ino but sometimes purd goes afk and doesnt type /afk
[19:20] <roberestarkk> Visual similarity is not a prerequisite to evolution
[19:20] <rightsforppl> I'll use apes as an example
[19:20] <rightsforppl> Monkey, chimpanze, gorilla
[19:20] <rightsforppl> humans
[19:20] <rightsforppl> they actually look similar to eachother
[19:20] <Skeletoon> OMG
[19:20] <roberestarkk> So?
[19:20] <Skeletoon> MANC
[19:20] <mancract> yeah?
[19:21] <Skeletoon> green colar?
[19:21] <mancract> Yep
[19:21] <rightsforppl> So because the evolved over billions of years
[19:21] <Skeletoon> he growling
[19:21] <rightsforppl> they still look alike
[19:21] <mancract> Some one hitted him
[19:21] <mancract> :(
[19:21] <Skeletoon> =(
[19:21] <mancract> Nice music :p
[19:21] <rightsforppl> you'd expect a cow to have a look alike then won't you?
[19:21] <roberestarkk> They evolved from a common ancestor, they are bound to be similar in some way
[19:21] <Skeletoon> yes it is =D
[19:21] <rightsforppl> they evolved from eachother
[19:21] <mancract> You did not see anything
[19:21] <roberestarkk> it does have similarities to other animals...
[19:21] <Skeletoon> XD
[19:21] <roberestarkk> no they didn't
[19:21] <rightsforppl> like you are mentioning with the cows
[19:21] <Skeletoon> its good song
[19:22] <roberestarkk> or there'd only be one right now
[19:22] <rightsforppl> except
[19:22] <roberestarkk> evolution is linear
[19:22] <mancract> :P
[19:22] <rightsforppl> the cow would have a look alike
[19:22] <roberestarkk> it does
[19:22] <rightsforppl> from another animal?
[19:22] <roberestarkk> to other animals
[19:22] <mancract> You should see my peppy statue
[19:22] <Skeletoon> lol u miss spelt manc XD
[19:22] <rightsforppl> with a plural
[19:22] <rightsforppl> ?
[19:22] <rightsforppl> why not an almost exact look alike
[19:23] <rightsforppl> with similar dna
[19:23] <roberestarkk> Moose, Ox, Those things in North Dakota that I forget the name of
[19:23] <mancract> Hi!
[19:23] <PURD3Y> yo tay
[19:23] <Skeletoon> hey tay
[19:23] <rightsforppl> Hi tay
[19:23] <rightsforppl> Ox looks like a cow yes
[19:23] <rightsforppl> Moose?
[19:23] <roberestarkk> as does a moose
[19:23] <rightsforppl> I don't think so
[19:24] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[19:24] <roberestarkk> You're entitled to your opinion
[19:24] <PURD3Y> why?
[19:24] <Skeletoon> welcome tay to the server of tommorow
[19:24] <taylaahjanee> Thanks XD
[19:24] <rightsforppl> I'd say a moose is a look alike to a deer
[19:24] <mancract> Welcome to tomorrow corp!
[19:24] <rightsforppl> gazelle
[19:24] <mancract> :D
[19:24] <rightsforppl> reindeer
[19:24] <rightsforppl> but a cow?
[19:24] <roberestarkk> a deer is another animal which has similarities to a cow
[19:24] <taylaahjanee> Tomorrow?
[19:24] <mancract> YES
[19:24] <taylaahjanee> I'm confused
[19:24] <mancract> The sun is going down
[19:24] <mancract> in minecraft
[19:24] <taylaahjanee> Ooh
[19:24] <rightsforppl> anyway
[19:24] <rightsforppl> I have to sleep
[19:25] <mancract> bye bye
[19:25] <rightsforppl> we'll continue this tomorrow
[19:25] <mancract> Moo
[19:25] <taylaahjanee> Bai
[19:25] <Skeletoon> cya
[19:25] <roberestarkk> BISON!
[19:25] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:25] <roberestarkk> that's that animal from North Dakota
[19:25] <roberestarkk> knew I knew
[19:25] <Skeletoon> manc i cant go outside
[19:25] <Skeletoon> ty
[19:25] <mancract> Skeletoon you are welcome to vist anytime
[19:25] <mancract> :)
[19:25] <Skeletoon> im at manc's house tay
[19:25] <taylaahjanee> Oh well
[19:26] <taylaahjanee> I was stuck in 001
[19:26] <Skeletoon> lol the signs
[19:26] <Skeletoon> mah trees now go away
[19:26] <taylaahjanee> Oh we're in classica
[19:26] <Skeletoon> then manni's like wat trees
[19:26] <mancract> That was there for along time
[19:26] <taylaahjanee> What happened to your house manc?
[19:26] <Skeletoon> yea ur cake shop
[19:26] <mancract> I made a new house
[19:26] <taylaahjanee> So this is it's ruins?
[19:27] <taylaahjanee> I was trying to get the skeleton D:
[19:27] <mancract> Nope that's my friends house
[19:27] <mancract> He bought it
[19:27] <taylaahjanee> Ohh
[19:27] <mancract> And then he got banned
[19:27] <mancract> Harry84red
[19:27] <taylaahjanee> :o
[19:27] <roberestarkk> He's your friend?
[19:27] <mancract> Yes
[19:27] <mancract> in irl
[19:27] <mancract> D:
[19:27] <taylaahjanee> I always miss out on raids
[19:27] <Skeletoon> wat he do rob?
[19:27] <roberestarkk> I forget
[19:28] <Skeletoon> XD
[19:28] <taylaahjanee> Let me know when theres another raid
[19:28] <mancract> He made another account
[19:28] <taylaahjanee> :o
[19:28] <mancract> With a similar name
[19:28] <PURD3Y> Who's made a 9 combination lock?
[19:28] <Skeletoon> peppy not paying O.O
[19:28] <roberestarkk> tay, Regox is pretty much always the first on the scene
[19:28] <mancract> I told him they will find out
[19:28] <taylaahjanee> D: But he has creative
[19:28] <mancract> But he never listend
[19:29] <mancract> listen
[19:29] <roberestarkk> no he doesn't
[19:29] <taylaahjanee> orly
[19:29] <roberestarkk> yarly
[19:29] <roberestarkk> gamemode
[19:29] <taylaahjanee> :D
[19:29] <roberestarkk> woops
[19:29] <Skeletoon> mmmm cookies
[19:29] <taylaahjanee> I ceebs making anything these days, i buy it all from spawn
[19:29] <mancract> nom
[19:29] <taylaahjanee> and then sell it again..
[19:30] <Skeletoon> ns
[19:30] <Skeletoon> lol my bow 1 hit K.O
[19:31] <Skeletoon> who owns classica?
[19:31] <taylaahjanee> Jack
[19:31] <mancract> Jak
[19:31] <mancract> I think he passed it on
[19:31] <Skeletoon> he owns a town O.O
[19:31] <mancract> To riding
[19:31] <mancract> I think
[19:31] <taylaahjanee> No
[19:31] <Skeletoon> he doesnt play much anymore
[19:31] <mancract> Whom?
[19:31] <Skeletoon> he plays LoL
[19:31] <taylaahjanee> He passed on Classica XD
[19:31] <roberestarkk> So Purd, what did you hire riding for?
[19:31] <taylaahjanee> Classic*
[19:31] <PURD3Y> He's my assistant
[19:31] <taylaahjanee> Riding owns Outback whatever it is
[19:31] <roberestarkk> Ah I see
[19:32] <roberestarkk> Carribean?
[19:32] <Skeletoon> outback aus
[19:32] <taylaahjanee> Yes
[19:32] <taylaahjanee> Town mayor: Jak
[19:33] <mancract> You guys still in classica?
[19:33] <taylaahjanee> yes
[19:33] <Skeletoon> na spawn
[19:33] <roberestarkk> purd, can I test something on you quickly?
[19:33] <mancract> Check out my weather station :P
[19:33] <PURD3Y> ok?
[19:33] <mancract> It's near the hill
[19:33] <taylaahjanee> to the end!
[19:33] <Skeletoon> nek minnit
[19:33] <roberestarkk> all you need to do is not do anything
[19:33] <PURD3Y> .-.
[19:33] <roberestarkk> cheers
[19:34] <PURD3Y> Figured
[19:34] <taylaahjanee> thankgod someone put the dirt around the end spawn
[19:34] <Skeletoon> purd ur spaceship have an inside?
[19:34] <PURD3Y> yw
[19:34] <Skeletoon> lol
[19:34] <taylaahjanee> :D
[19:34] <PURD3Y> If i could finish it
[19:34] <Skeletoon> i made the bridge thank u very much
[19:34] <taylaahjanee> danke
[19:36] <taylaahjanee> whats getting hit..
[19:36] <Skeletoon> me
[19:36] <taylaahjanee> oh
[19:37] <Skeletoon> get under
[19:37] <Skeletoon> i realised chain isnt very good
[19:37] <taylaahjanee> nope
[19:37] <mancract> Skeletoon I finished my bar want to have a sneak peek
[19:37] <mancract> ?
[19:37] <Skeletoon> k
[19:38] <roberestarkk> I know so many things about tay now
[19:38] <taylaahjanee> WHAT
[19:38] <taylaahjanee> HOW
[19:38] <Skeletoon> lol manc
[19:38] <roberestarkk> Admin Magic
[19:38] <mancract> The stage is getting hot
[19:38] <Skeletoon> we should get ejano up there
[19:38] <taylaahjanee> Name one thing
[19:38] <Skeletoon> XD
[19:38] <Skeletoon> or tay
[19:38] <mancract> lol
[19:39] <taylaahjanee> what
[19:39] <roberestarkk> your xp level is 24,791
[19:39] <mancract> Or tonu
[19:39] <taylaahjanee> :o
[19:39] <Skeletoon> lol
[19:39] <roberestarkk> your health level is 20/20
[19:39] <taylaahjanee> it might be
[19:39] <roberestarkk> you are (or recently were) at -47, 60, -45 in the_end
[19:39] <mancract> woo hoo!
[19:39] <Skeletoon> XD
[19:39] <Skeletoon> lol
[19:39] <mancract> :P
[19:39] <taylaahjanee> Yes
[19:39] <roberestarkk> your IP Address is 144.137.205.CENSORED
[19:40] <taylaahjanee> D:
[19:40] <Skeletoon> should we gt tay here
[19:40] <roberestarkk> I know it, but I shan't repeat it
[19:40] <roberestarkk> just in case
[19:40] <taylaahjanee> Stalker
[19:40] <taylaahjanee> s
[19:40] <roberestarkk> lol
[19:40] <Skeletoon> its plugin
[19:40] <PURD3Y> in case of what rob ;D
[19:40] <roberestarkk> some unsavoury types using it unethically
[19:40] <Skeletoon> lol manc
[19:40] <mancract> hardcore
[19:40] <Skeletoon> XD
[19:41] <PURD3Y> Lol
[19:41] <taylaahjanee> The man bar..
[19:41] <mancract> Women are welcomed
[19:41] <taylaahjanee> Only to dance around a pole
[19:41] <Skeletoon> yea one day we gotta get tay, ejano and tonu up there and every other guy on couches
[19:41] <roberestarkk> So is riding a contracted hireling or a full-fledged member of the Conclave?
[19:41] <Skeletoon> XD
[19:41] <roberestarkk> Skele, there are more women than that
[19:41] <Skeletoon> ino
[19:42] <roberestarkk> she's one
[19:42] <Skeletoon> but only 3 would fit
[19:42] <roberestarkk> but she doesn't play on here
[19:42] <taylaahjanee> Ejano and i are the only regulars
[19:42] <roberestarkk> that's a terrible polestage
[19:42] <taylaahjanee> And Padmay
[19:42] <mancract> Tonu
[19:42] <roberestarkk> and tonu
[19:42] <PURD3Y> "regulars"?
[19:42] <Skeletoon> where are u rob
[19:42] <Skeletoon> regular girls
[19:42] <roberestarkk> she's regular when I nag her
[19:43] <Skeletoon> rob u dance
[19:43] <PURD3Y> He's with me
[19:43] <taylaahjanee> I mean they come on regulary
[19:43] <taylaahjanee> derp
[19:43] <roberestarkk> She does
[19:43] <roberestarkk> every time I nag her to come on
[19:43] <roberestarkk> and sometimes when I don't
[19:43] <taylaahjanee> I never see her on D:
[19:43] <roberestarkk> I don't do it that often
[19:43] <mancract> The pots act like mugs
[19:44] <taylaahjanee> Wooot
[19:44] <Skeletoon> lol
[19:44] <taylaahjanee> $1 richer
[19:44] <roberestarkk> ow
[19:44] <Skeletoon> dance and manc will make it 100
[19:44] <Skeletoon> XD
[19:44] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:44] <Skeletoon> hey cwp
[19:44] <mancract> And the speed bubbles act like drunk burps
[19:44] * 11jank11 (11jank11@11jank11) has joined #main
[19:45] <Skeletoon> yep we tipsy
[19:45] * 11jank11 (11jank11@11jank11§r) Quit (§e11jank11 left the game.)
[19:45] <Skeletoon> hey jank =D
[19:45] <cwp_aus> I assume that silly convo is over?
[19:45] <Skeletoon> oh
[19:45] <roberestarkk> Howdy See Dubblya
[19:45] <roberestarkk> yeah, rights left
[19:45] <Skeletoon> ye
[19:45] <roberestarkk> so I had to /mail him the rest
[19:45] <cwp_aus> xD
[19:45] <Skeletoon> cwp come to the man bar
[19:45] <Skeletoon> XD
[19:45] <Skeletoon> manc pole dancing -_-
[19:45] <cwp_aus> sounds us, i must investigate
[19:45] <mancract> XD
[19:45] <cwp_aus> lol whut!?!
[19:45] <Skeletoon> come see XD
[19:45] <cwp_aus> If i must... :P
[19:46] <Skeletoon> lol tay
[19:46] <taylaahjanee> what the hell!
[19:46] <mancract> XD
[19:46] <PURD3Y> So rob, Since you killed my animals now what am i meant to do?
[19:46] <taylaahjanee> i didn't even aim at him
[19:46] <taylaahjanee> i aimed up here
[19:46] <roberestarkk> I think I killed them
[19:46] <mancract> It looks like some one doesn't like my performance
[19:46] <roberestarkk> I still need to test this command
[19:47] <taylaahjanee> I did :P
[19:47] <cwp_aus> Whats with all the chain?
[19:47] <taylaahjanee> Peppy
[19:47] <Skeletoon> i got it from peppy's little wither fighting ages ago
[19:47] <mancract> hardcore
[19:47] <Skeletoon> manc how old are u
[19:47] <mancract> Not wish to tell
[19:47] <cwp_aus> xD
[19:48] <cwp_aus> Your private room needs on/off lights, :P
[19:48] <taylaahjanee> he's 13
[19:48] <mancract> Lol
[19:48] <cwp_aus> just sayin
[19:48] <mancract> Nope
[19:48] <Skeletoon> lol
[19:48] <Skeletoon> priate for wat?
[19:48] <taylaahjanee> 14
[19:48] <taylaahjanee> 12
[19:48] <taylaahjanee> 11
[19:48] <cwp_aus> the hell is this?
[19:48] <taylaahjanee> 10
[19:48] <taylaahjanee> 9
[19:48] <taylaahjanee> 15
[19:48] <mancract> 13
[19:48] <taylaahjanee> 2
[19:48] <mancract> :D
[19:49] <taylaahjanee> So young
[19:49] <mancract> There
[19:49] <mancract> You guessed it
[19:49] <mancract> :D
[19:49] <Skeletoon> this is manc's place
[19:49] <taylaahjanee> i was 13 millions of years ago
[19:49] <mancract> yerp
[19:50] <cwp_aus> Bout ot say something then I realised it ewas terribly in-appropriate for the time
[19:50] <Skeletoon> now tay dont go destroying potato plants like u did to purd's
[19:50] <mancract> :P
[19:50] <roberestarkk> say it anyway!
[19:50] <Skeletoon> lol
[19:50] <taylaahjanee> I didn't mean to D:
[19:50] <taylaahjanee> i was just getting used to my texture pack
[19:51] <taylaahjanee> and i didn't realise it was dirt
[19:51] <cwp_aus> No, my point being it could be taken out of context due to the situation, in which case it's
[19:51] <mancract> lol
[19:51] <cwp_aus> way to creepy
[19:51] <roberestarkk> gwan
[19:51] <roberestarkk> sayit
[19:51] <taylaahjanee> then thats a reason to say it
[19:51] <Skeletoon> manc wats ur dogs name
[19:51] <mancract> Elf
[19:51] <taylaahjanee> you name your mc dogs?
[19:51] <mancract> Yes
[19:51] <Skeletoon> who dont
[19:52] <Skeletoon> u dont say here dog
[19:52] <taylaahjanee> me
[19:52] <taylaahjanee> i might've killed all mine
[19:52] <Skeletoon> -_-
[19:52] <taylaahjanee> Only cause it was killing riding D:
[19:52] <mancract> Music time
[19:52] <mancract> :D
[19:52] <PURD3Y> anyone got 4 redstone?
[19:52] <cwp_aus> I was about to say my sister wet me, as in water wet so you dont get any ideas......
[19:52] <Skeletoon> yea purd
[19:52] <Skeletoon> i do
[19:52] <Skeletoon> i got 5 stacks
[19:52] <taylaahjanee> Shocking cwp
[19:52] <mancract> Every one likes my house
[19:53] <mancract> :D
[19:53] <Skeletoon> its cozy
[19:53] <cwp_aus> Thats cause i cant get out
[19:53] <cwp_aus> *remembers he haqs /home* *runs away*
[19:53] <cwp_aus> anyways, seyas
[19:53] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:54] <taylaahjanee> its cause we're trapped forever
[19:54] <mancract> :D
[19:54] <Skeletoon> lag =P
[19:54] <mancract> You should see my dungeon
[19:54] <PURD3Y> it's a combination lock
[19:54] <Skeletoon> rob's neck is screwed
[19:54] <roberestarkk> lia
[19:54] <roberestarkk> r
[19:54] <Skeletoon> no its backwards
[19:54] <roberestarkk> also, don't swear at purd
[19:55] <mancract> Shroom farm
[19:55] <Skeletoon> O.O
[19:55] <taylaahjanee> FUCK YOU PURD
[19:55] <Skeletoon> dont read private chat
[19:55] <PURD3Y> wut?
[19:55] <roberestarkk> what did I -JUST- say?
[19:55] <PURD3Y> :'(
[19:55] <Skeletoon> when
[19:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:55] <taylaahjanee> i don't know
[19:55] <mancract> Why the swearing?
[19:56] <roberestarkk> because I said not to
[19:56] <roberestarkk> contrary so-and-so
[19:56] <taylaahjanee> :)
[19:56] <Skeletoon> 11pm i think im off, got work tomoz at 6
[19:56] <Skeletoon> cyas
[19:57] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[19:57] <roberestarkk> Ciao!
[19:57] <roberestarkk> I hate that
[19:57] <taylaahjanee> luv u 2 bby
[19:57] <taylaahjanee> x0x0
[19:57] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:57] <mancract> Strange
[19:57] <PURD3Y> rob i need 1 more repeater
[19:57] <taylaahjanee> I'm joking..
[19:58] <PURD3Y> -allalone-
[19:58] <mancract> Scary music :D
[19:58] <mancract> Well I gotta go
[19:58] <mancract> bue
[19:58] <mancract> bye*
[19:59] <taylaahjanee> bai
[19:59] <mancract> Don't eat all of my cake tay
[19:59] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[19:59] <taylaahjanee> but why
[19:59] <roberestarkk> he shouldn't have said that
[19:59] <roberestarkk> the contrary so-and-so will probably do it now
[19:59] <taylaahjanee> ;D
[19:59] <taylaahjanee> his dog is growling at me..
[19:59] <roberestarkk> Good Wolf
[20:00] <taylaahjanee> :o
[20:01] <roberestarkk> oh close that mouth, it was for the wolf you cannibal!
[20:01] <taylaahjanee> >.>
[20:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:11] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[20:11] <mancract> Lol your still in my house
[20:11] <taylaahjanee> pft
[20:11] <taylaahjanee> no
[20:11] <roberestarkk> you're*
[20:12] <taylaahjanee> Grammar nazi
[20:12] <roberestarkk> that's not grammar
[20:12] <taylaahjanee> Spelling nazi, whatever
[20:12] <taylaahjanee> Knew you'd say that
[20:12] <roberestarkk> I'm correcting his use of the incorrect word
[20:13] <taylaahjanee> what is that strange noise that sounds like aman
[20:13] <taylaahjanee> a man
[20:13] <taylaahjanee> sniffing
[20:13] <mancract> The tv
[20:13] <taylaahjanee> or running
[20:13] <mancract> XD
[20:13] <mancract> Disc 11
[20:13] <taylaahjanee> did you make it?
[20:13] <mancract> Make what?
[20:14] <taylaahjanee> the disc
[20:14] <mancract> You can't make disc.
[20:14] <taylaahjanee> ..I knew that
[20:14] <mancract> Peppy gave them to me
[20:14] <mancract> :)
[20:14] <taylaahjanee> they sound weird
[20:14] <mancract> awesome music
[20:15] <mancract> This is my fav disc
[20:18] <mancract> D:
[20:18] <roberestarkk> I don't even know how it sounds
[20:18] <taylaahjanee> i lagged when i tried to eat cake D:
[20:18] <mancract> D:
[20:19] <taylaahjanee> two cakes down :D
[20:19] <mancract> :P
[20:20] <mancract> Jarate XD
[20:22] <taylaahjanee> why do i have speed
[20:22] <mancract> Beacon
[20:22] <taylaahjanee> oh
[20:23] <mancract> JARATE!
[20:23] <taylaahjanee> sorry elf
[20:23] <mancract> :P
[20:25] <mancract> I need to restock on cake ;P
[20:25] <taylaahjanee> :P
[20:25] <taylaahjanee> you can buy some from my bakery
[20:26] <mancract> nomnom
[20:26] <mancract> :D thanks
[20:26] <taylaahjanee> you can have like, half off cause i ate it :P
[20:27] <mancract> Food chest is full again
[20:27] <taylaahjanee> :D
[20:27] <mancract> Well i'm going for reals
[20:27] <mancract> Cya laters
[20:27] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[20:28] <taylaahjanee> bai
[20:29] <taylaahjanee> WHAT
[20:30] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[20:32] <roberestarkk> I'm all alone
[21:26] <roberestarkk> wait is a terrible record
[21:26] <roberestarkk> just for the record
[21:27] <roberestarkk> hehe puns
[21:46] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.